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EEASHEKMEETCOES[ hw2 0.000 - EREZFBEORE N Cs= 0  KN/m?
¥ 1. BIEKELIE. BEFSEKEL. thER L FKEZRA. 8) FHLEFEICALDEEDIK
o  BEEAREEELTA a= 0
B BEEOBRITOVEELKEEOLTHA gB= 0 °




$9E NI REBEEL R PERE DELE
A HhTF -4 FEHHAEREER
[ERat&H] [REFHE]
9) R - BRI R ETER
- TERKEM-UREL. B MERELEBITELT S, KR AE BHOEAR (M) (B mE
IR LIEOERA@EIEROEEYET S, - FERRIEB (m) d fRibEe| HE | #RE
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raE FFLE - BENCH Y AREHER
- REGFHE(EEL) | WEEGE(EEVY)-H) AR B TEEH REE EE
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FHEL|FAHY|ZFNLGL|FEAHY HHF R g FhEL | BRS% | 72731 | 49.790 | 72.731 300 OK
8RB e/B 1/6 1/3 1/3 1/3 s FAHY | =AHS% [ 100.148 | -2.752 | 100.148 300 OK
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RIS (B GINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 —
TEBOES b2 cm - 40.0 — — 40.0 — — 40.0 — — 40.0 —
BHEHMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 —
B FE—AV K M | KN-m — 13.403 — — 24.182 — — 25.861 — — 33.955 —
HAMA S KN — 16.670 — — 32.328 — — 30.405 — — 43.303 —
D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 16 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
BCAR As | cm [s= 1986 cm?| — |s= 1986 om?| — |s= 1986 cm?| — |s= 1986 om?| —
= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K -
As= 7944 om’| — |As= 7944 cm?| — [As= 7944 cm?| — |As= 7944 om?| —
$ 5 EEP=As/b"d — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 —
[EHE RS 1 B oc |N/mm? 80 15 (@) 8.0 2.7 (@) 12.0 29 (@) 12.0 3.7 O
SI3RIG 1 E os |N/mm? 160.0 65.7 (@] 160.0 118.6 O 300.0 126.8 O 300.0 166.5 O
B AMRIENE Tm |N/mm? 0.39 0.06 (@] 0.39 0.12 (@) 0.58 0.11 (@] 0.58 0.15 O
RINEFHE % 0.2 0.284 (e} 0.2 0.284 (e} 0.2 0.284 (e} 0.2 0.284 O
RABHE % 2.0 0.284 (@] 20 0.284 (@] 20 0.284 (@] 2.0 0.284 O
WEKFE As' | om? | 7.944 3.267 O | 7944 5.894 O | 7944 3.361 O | 7944 4414 O
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IOERRDES C cm — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 — — 50.0 —
HEHMAY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 — — 38.0 —
B FE—AV R M | KN-m — 13.403 — — 24.182 — — 25.861 - - 33.955 —
HAA(RR) S KN - 1.377 — — 10.536 — — 19.294 — — 36.905 —
A BT 1 (2d) s’ KN — 4595 — — 17.088 — — 30.025 — — 51.786 —
D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 16 -
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n= 4 PN — |n= 4 PN — |n= 4 X — |n= 4 X —
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BABEAEQD| tm [N/mm?| 0.39 0.01 (@) 0.39 0.04 (@) 0.58 0.08 (@) 0.58 0.14 (@)
RINKFHE % 0.2 0.209 (e} 0.2 0.209 (e} 0.2 0.209 O 0.2 0.209 O
RABHE % 2.0 0.209 (@] 20 0.209 (@] 20 0.209 (@] 2.0 0.209 O
WEKFE As' | em? | 7.944 2.380 O | 7944 4.294 O | 7944 2.449 O | 7944 3.215 O
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BilE K fL = " dw1
o mEke ! " ﬁgblif BAIE R &
B K dw2 g ; ARt ]
v Geme) | 4 w2y AH B | TEm 2 BE | TEm
ch hw3 JERRIE B 2.400 BEKGLULEDLEE | df 0.183
A y Vv y v TROES b2 0400 | o | BEKGUTOLEE | dul 2567
- B MERRDFS b3 2.000 TN [mExaroEmLEECOBE| awl’ 2.067
B CEOES H2 2.250 EEMNLAEKEETHEE]  hwi 0.000
EROES ¢ 0.500 HTRAKEUEDEEE d2 0.550
HEEDIRS H1 2.750 — HTFKEUTOLEE dw2 2.200
WTKEALERLEECOSS[ dw2’ 1.700
EEASATEKNECHEE] hw2 0.000
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HIES3LDET S, - EEOERZHR u=2/3¢p= 036 (x&avyy-+)
%*9.1.3 RER - EMREX D REE S Cces= 0  KN/ni
EE HEHF HhER 8) xIE
FhnL | 2hkY | Fhaunl | F2hsY - EEREM R EL, B ERSEI B L EET S,
HpEhia i h 3 2 - FEEIEOEREIIRDESYET S,
EnfE B/6 B/3 B/3 B/3 REME | BEROBmHICREERGZST. EBTEEEREERICERIES(XEL),
BE 15 1.2 1.2 1.2 WrEEtE | FCEOBREEICEFHIEFERASES(EEV9)-1),
FELEAY 4/3 - - BEERRIEOLE (ZFELE) (FEELAL,
% 1. EEEEBIEHILA—MEIRCHRE TS, MEZOEEY - HEEDARIETEELEND
IZERT 5, C IEREAEOREERAIIRDEESYET S,
2. MEEL. WAKICEAESN:-FELRELTRHZEINS $RhE FETE BEEMNREELLETA a= 0
DT, ROTEEODTHBEIHAUMNMIERALEL, - REFE (L) |WEHE(EEWVY)-F) | BEEOBRLTOVEALKTEENLZTHA B= 0
3. B=IEhRIZ OB 0=¢= 30 ° 8§=¢/3= 10 °
4. MBRZEQOHEICAVGEEERAL. TROEEAWLS, R | Je=p/2= 15 Se= 0o °
TEBIEN T
#*9.14 TEEREOREERA 9) JKE
U = |BERADE BEERA Em D KEHYDEEEET S
REOIR| HEOWE |" e —mEs [mamd. fiE  KEBYOEEEETS
| REFHE | teavs BEL KEBYDEEEETS
e E T B 073 0 10) BEEH
e | e TR HhERs % S1ga(KN/m2)
paE| FEEE | L ¢ /2 A H SRR | BRG] EAkY|  BE | BES
BOMEETE|Leavs)—+ ¢ /3 0 #nfE e/B 1/6 1/3 1/3 1/3
TEREIEV TEpEE1P133 BE Fs 15 1.2 1.2 1.2
5. BRELEAYOKRHICAVWSEEERAL. TROMEZERAL AR A 3 3 2 2 300 450
%, ZZIz.
%915 BERALHED T MBIV T EREE ) B : [EkRiE(m)
Eud EiZf ¢ 3% 5 e : REDRDLE(mM) e=M/V
(% Htan ¢ B) cB M EREEICERTST-AUMNKN-m)
tLavyy—k dPb=2/3+¢ c8=0 VvV o EEERICERTSHMERE (KN)
T&aV Y )—rOMISEREH| tanpB=06 } DS o 1) JBEERE
mE pB=0 7 - Z2th kh= 020
gLavy)—k tan $B=0.6 cB=0 - HEBOKBTORNMNTEE kh'= 0.32
X FEIFEES pB=0¢ cB=c CZIT MERDOKBTORMNTEEKNERICKYKRDH D,
X ¢ XEHBOTAMERAC ) K= d2- ys+dw2-(ys'+ yw) +wurhu .
c D RO REE 71 (KN/m2) d2: Y s+dw2- ys'+wurhu
__0550 x 1860 + 2200 x( 980 + 1000 ) + 350 x 100 020 — 032

0550 x 18.60 -+ 2200 x 9.80 + 350 x 1.00
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FoE NI REBEELRIPERE DELE
AT EE-FANXBMBS LU EH KK % B E -
9-2-1. BEEHOERADOHE
(1) BESLUVEDLMBEOGE
R 1) FhkL
<Slie b3 y B Eaw - BABERLULENRE
f-TE: S Vi=b2:H2: yc= 0400 x 2250 x 2450 = 22.050 KN
Yol 75 EhR : V2=C *B* yo= 0500 x 2400 x 2450 = 29.400 KN
JEEBHD) T8 : V3=b3-H2-ys= 2000 x 2250 x 1860 = 83700 KN
- T—LRDEE
vi " ov | p\ S HY HI (x5 )
l l Lx/ 1= D x1=1/2+b2= 1/2  x 0.400 = 0200 m
— EMR : x2=1/2+:B= 1/2 x 2400 = 1200 m
Y T © x3=1/2-b3+b2=  1/2 x 2000 4+ 0400 = 1400 m
g2 A
¥ Y Cy v (B
/ p2 f=TCEE s yl=1/2-H24+C= 1/2 x 2250 4+ 0500 = 1625 m
HEmEa o T (%ﬁ ) q2 [EhR : y2=1/2:C= /2 x 0500 = 0250 m
" T ©y3=1/2-H24+C=  1/2 x 2250 + 0500 = 1625 m
B
- BEDMIBOHE
ZZlz. (E-IVhDEHE)
B= 2400 m EX o 7-hLE(m) E-AUMMi(KN+=m)
Hi= 2750 m e 2 EEVIKN — yi Vixi Viyi
b2= 0400 m ) f-TE* 22.050 0.200 | 1.625 4.410 35.831
b3= 2000 m @ KR 29.400 1.200 | 0.250 35.280 7.350
H2= 2250 m ® T 83.700 1400 | 1.625 117.180 136.013
c= 0500 m
ye= 2450 KN/m® (@O —FOEMAKEESR) &it 135.150 156.870 179.194
ys= 1860 KN/m’ (LTOEHOHELMFEER)
yt= 1980 KN/m® (TOBIREDOHELAKEEE) BEQEDMIE
xARDEINMIE Xa=2 (Vi-xi)/ZVi= 156.870 / 135150 = 1.161 m
[ 9.22 BEEERSOIRR (B0 F L) yARDELMIE Ye=73 (Vi+yi)/ZVi= 179.194 / 135150 = 1326 m




NIRERELRERDRE

AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E -
2) FhHY
- BREERIUVLIEDHE
REEE foCEE Vizb2:H2- yo= 0400 x 2250 x 2450 = 22050 KN
b2 b3 A BRI Egw 4771 1 V2=C "B* yc= 0500 x 2400 x 2450 = 29.400 KN
T '" i i i | TR OKELIE)  : V3=b3+dl-ys= 2000 x 0183 x 1860 = 6.808 KN
WY ) A T8 OKBLELT) : V4=b3-dwl’- yt= 2000 x 2067 x 1980 = 81.853 KN
V3 (EBLE) di - F—LEDEHE
RWL ' (xA ™)
- | S t-TEE : x1=1/2-b2= 1/2 x 0400 = 0200 m
HilH2 1” va pv /p KRR : x2=1/2+-B= 1/2 x 2400 = 1200 m
! L‘ dwl’ TR OKBIELE)  : x3=1/2+b3+b2=  1/2 x 2000 + 0400 = 1400 m
7w —h dw1 TR OKEEELT) ;o x4=1/2-b34+b2=  1/2 x 2000 + 0400 = 1400 m
' = A ' (yAm)
T hwi > ' ' 1-TEE s yl=1/2:H24+C= 1/2 x 2250 + 0500 = 1625 m
4 y Y ‘\.w Cy LR :y2=1/2-C= 1/2 x 0500 = 0250
e (LE+#HBOKE) TR OKBILIE)  : y3=1/2-d1+dwi= 1/2 x 0183 + 2567 = 2659 m
HEERESA q a2 TR OKEZILLTR)  : x4=1/2+-dwi’'+C= 1/2 x 2067 + 0500 = 1534 m
(MR 1) - BEOMIBORHE
| (F-IUhDELE)
u% _ BV AR m) ELEMi(KN-m)
- u2 en=] Ex s yi Vi=xi Viryi
(BED) [©0) f-TE: 22.050 0200 | 1.625 4.410 35.831
. B @) K 29.400 1.200 | 0.250 35.280 7.350
Q (B kEIULE) 6.808 1.400 2.659 9.531 18.102
-2z, @ |8 OGKEIUT) 81.853 1.400 1.534 114.594 125.563
dil= 018 m 140.111 163.815 186.846
dwi= 2567 m
dwl’= 2067 m BEQEOMIE
hwi= 0000 m xARDEMIE Xe=X (Vi*xi)/IVi= 163815 / 140111 = 1169 m
ys= 980 KN/m?> (LXODKFTOEMNMTEES) yARIDEIDNMIE Ye=73 (Vi+yi)/ZVi= 186846 ,/ 140111 = 1334 m
yw= 1000 KN/m?> (KOBELFEEE)
923 BEEBRRK (R ZhHY)




FOE JIIREEE RBERE D ERET
BRETEE-FERAXHMELUVER BRE 5% R B -1
(2) EHEBOERAADEE
1) EFEAhEL
- XE
(FEFTERBDOHE)
<$2i< b3 ae cos®(¢ —a)
2 sin(p+6)-sin(p—RB) 2
cos” @ cos(d+a) [ 1+/\/cos(6+a)'cos(a—3) ]
= - 0866 x os00 1z 0%
1000 X 0.866 x[ 1 +/\/ 200 ]
Vi V3 —
l l Ka : EE1TXEFEH(LEL)
: o : WELONWEES 6= 3 °
v o  BERMNNEEELTA a= 0 °
v ® Y B BEEEOBRTOUAESKTEEDLTH = 0 °
it s Cy 4 5 EEEREES (Lit) s=¢= 30 °
/ I I @ (RISTOLE)
= 1
stHER A AR ) pl=Ka-qw= 0297 x 350 = 1040 KN/m?
B B (EETOLE)
p2=pi+Ka-Hl-ys= 104 + 0297 x 2750 x 1860 = 16232 KN/m’
ZZIz. (xEEA)
B= 2400 m b PItP2 . 1040 + 16282 . _ ... KN
Hi= 2750 m 2 2
qw= 350  KN/m? TEABHDKERSELVRERS ERIZKYKRDS,
ys= 1860 KN/m° (TEEHDKERS)
ph=P:cos(a+8)= 23749 X cos( 0 4+ 30 ) = 20567 KN
9.24 IEH: ZALBLIORER (TEEADRERSS)
pv=P-sin(@+8)= 23749 x sin( 0 + 30 ) = 11875 KN
(EEEHDIERRME)
xAH [ : x=B= 2400 m (REEmETS)
v
_2wpl4p2 _ HI _ 2 x 1040 + 16232 2750 m
Ve i ez 3 1080+ 16232 3 0.972




NIRERELERDRE

1
©
foi

RETRE - FERAXHKELVEH B

RI8EEE
B2 b3 »Y BT Eaqw
i vty
Y y
V3
di
RWL‘ 3 '
= A A
H1 H2 Vi pv
| Va4 :
‘ X dwl
Wi — dwi
= «
= Y .
v v
w 3 A
2
Y ' Y Cy '
v (+E + 8 E) OKE)
HEERESR g1 a2
.......... (€:1:5::3 )]
|

B

ZZlz,
B= 2400 m qw= 350  KN/m?
H1= 2750 m Ys= 1860 KN/m®
di= 0183 m ys= 980 KN/m’
dwi= 2567 m yw= 1000 KN/m®
hwi= 0000 m Ka= 0.297

a= 0 °

6= 30 °

925 &8 FhHYIOFER

2) FhHY

- xE
(FBLERB(LEL))

Ka= 0297 (EB:FEHELEKY)
(RimThHLE)

pl=Ka-qw= 0297 x 350 = 1.040 KN/m?
(KE#ETHLE)

p2=pi+Ka-di-ys= 104 + 0297 x 0183 x 1860 = 2051 KN/m?
(EETOHLE)

p3=p2+Ka-dwi-ys'= 2051 + 0297 x 2567 x 980 = 9523 KN/m?
(KL EDEEAH)

P1= p1-;p2 x di =—1040 '2" 2091 . o183 = o283 N
(KEEUTOEERN)

p2= pz;rp3 x dwi =—2091 er 9523 . 7567 = 1455 KN
(xEERH)

P=P1+P2= 0283 + 14855 = 15138 KN
TEENDKERSELVRERS ERIZKYKRDH S,
(EEEADKERS)

ph=P-cos(a+8)= 15138 X cos( 0 + 30 ) = 13110 KN
(TEEHADHERS)

pv=P-sin(a+8)= 15138 Xsin( 0 4+ 30 )= 7569 KN
(TEENDERME)

xA M . x=B= 2400 m (REE@EETD)

vAR

KELLLED EEDE-4V

Myl= P1- (%xd—;+ dwl )
_ oggs x (2X 1040 4 2051 0183 .o ) oo KNem
1040 + 2051 3
KELLUT DO EEDE-IVE
TEEADYyARDERGE
My1+My2 0.750 4+ 14.963 m
y= = = 1.038

P1+P2 0.283 + 14.855




FoE N REEEL R BERE DT
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H 5 g
- KE
(EEmTOE@EKE)
Pwi=1/2-dwi?- yw= 1/2 x 2567 2 x 1000 = 32947 KN
EEKEDEREE
yl=dwl/3= 2567 / 3 = 0856 m
(EEmTORTEKE)
Pw2=1/2-hwi-yw= 1/2 x 0000 2 x 1000 = 0000 KN
AIE/KEDERELE
y2=hw1/3= 0000 / 3 = 0000 m
- BEA
BIEKELICK DB ENE ul=hwi-yw= 0000 x 1000 = 0000 KN/m?
EHEKGEICKDEBENE u2=dwl-yw= 2567 x 1000 = 25670 KN/m’
2 E U= ( u1J2ruz x B )= ( 0.000 42—25.670 x 2400 ) = 30.804 KN
- " B ul+2-u2 2.400 0000 + 2 x 25670 m
BENOHEREE  xu= ——x— =X+ om0 0%
(3) EHOEROOES
BEOERAZEL. STERRICE T A ERET S,
%921 EEOERAET-ANEATODEE)
aE HE $EAHVI | KFEAHH 7-L&(m) E-AUMMi(KN=m)
= (KN) (KN) xi yi EHE- AV | [EERE—- 4o
BEGEAR+TE)| 135150 1.161 156.909
TE 11.875 20.567 2.400 0.972 28.500 19.991
JKIE (&)
FAGL JKIE (BiTE)
BEH
&it 147.025 20.567 185.409 19.991
BEEK+LEE)| 140111 1.169 163.790
TE 7.569 13.110 2.400 1.038 18.166 13.608
JKE(HmE) 32.947 0.856 28.203
FhdHY JKIE (RiTE) 0.000 0.000 0.000
BIED -30.804 1.600 -49.286
&it 116.876 46.057 132.670 41.811
X 1. ERBPIDTOEAIMcDEFE
ZAHHEL  : Mc= Ivi'B/2—M= 147025 x 2400 / 2 — 165418 = 11.012 KN'm
ZZIZ. M=Mr—Mo= 185409 — 19.991 = 165418 KN-m
ZAHHY : Mc= Ivi'B/2—M= 116876 x 2400 / 2 — 90.859 = 49392 KN:m
ZZIz.. M=Mr—Mo= 13267 — 41811 = 90.859 KN-m




FoE JIREEELAERR DL
AT EE-FANXBMB LUV EH KK % E 5 -1
9-2-2. HWEROERNOHE
(1) BEBLUVEDLLEBEOFTE
R 1) FHHL
& b3 (MAMERR) LV BT Eaqw - BAREERSUVLTEDE
i i i (SAEHM)
Y TRy f=TE S Vi=b2-H2-yo= 0400 x 2250 x 2450 = 22050 KN
E.;.;ﬁﬁg)f EhfR : V2=C *B- yc= 0500 x 2400 x 2450 = 29400 KN
T . V3=b3-H2- ys= 2000 x 2250 x 1860 = 83.700 KN
1 (KFEAR)
k‘l H3“1 v p\ ¢ HZ HI P CEE : HI=Vi-kh= 2205 x 020 = 4410 KN
Vi V3 LK/ &R . H2=V2-kh= 2940 x 020 = 5880 KN
— T : H3=V3-kh= 8370 x 020 = 16.740 KN
' - F—LEDHE
Y (xAHM)
HZ3 vo ‘\we Cy y f-TEE . x1=1/2-b2= 1/2  x 0400 = 0200 m
/ ELR : x2=1/2:B= 1/2 x  2.400 = 1200 m
T (%ﬂﬁ% #) az ) . x3=1/2-b3+b2=  1/2 x 2000 + 0400 = 1400 m
stEEs o
- B - (yAm)
f=CEE s yl=1/2:H24+C= 1/2 x 2250 4+ 0500 = 1625 m
-2l &R 1 y2=1/2-C= 1/2 x 0.500 = 0250 m
= 2400 m T8 : y3=1/2-H2+C= 1/2 x 2250 4+ 0500 = 1625 m
Hi= 2750 m
b2= 0400 m - BEOMIBOHE
b3= 2000 m (E-A/PDETE)
H2= 2250 m EX T E (KN) 7-L& (m) E-AYMMIi(KN=m)
c= 0500 m "5 E2xu SREREVi| KEREH xi yi Vi xi Hi-yi
ye= 2450 KN/m® (@O —FOEMAKEESR) 0} f-TCEE 22.050 4410 0.200 1.625 4.410 35.831
ys= 1860 KN/m’ (LTOZEHOHELMFEESR) @ EhR 29.400 5.880 1.200 | 0.250 35.280 7.350
rt= 1980 KN/m® (XOHEIMREOELMABES) ©) R 83.700 16.740 1.400 1.625 117.180 136.013
kh= 020 (KB LDFREERE)
&it 135.150 27.030 156.870 179.194
926 FEE SRR (MBS 52 750)
HEONENMIE
xARDENMIE Xe=¥ (Vixi)/ZVi= 156.870 / 135.150 = 1.161 m
yARDELMLE Ye=73 (Vi+yi)/ZVi= 179.194 / 135150 = 1326 m




FoE NI REBEEL R PERE DELE
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H H g
2) FhHY
- BARBERLUVLIENFHE
R EmE (A AT
h2,. b3 Y BRI Egw T-TE: : V1=b2-H2- y o= 0400 x 2250 x 2450 = 22.050 KN
T I FEAR L V2=C -B-7c= 0500 x 2400 x 2450 = 29400 KN
LA A IR OKBIRIE) ¢ V3=b3-d2: ys= 2000 x 0550 x 18.60 = 20460 KN
3 (EBLE) TR OKEILLT) ¢ V4=b3:dw2:yt= 2000 x 1700 x 1980 = 67.320 KN
Jil V3 (KEH®E)
wr |z Gw p2 ,-:-‘ Y f-TCE: : HI=Vi-kh= 2205 x 020 = 4410 KN
by H2 | pv p/z'p Ao JERR . H2=V2-kh= 2940 x 020 = 5880 KN
Vi H4 " ) “ TR OKBILLE)  : H3=V3:kh= 2046 x 020 = 4.092 KN
<_lv4  ph ) dwZ w2 TR OKEILLT)  : H4=V4-kh= 6732 x 020 = 13464 KN
1 WL * TLROFE
T w2 L & (xA @)
v y HZ v2 \wen?) . \Cy 1R : x1=1/2+b2= 1/2 x 0400 = 0200 m
/ (tE+#RE) OKE) EhR © x2=1/2-B= 1/2  x  2.400 = 1200 m
HEEA ql q2 T8 OKBIALE) : x3=1/2:b3+b2= 1/2 x 2000 + 0400 = 1400 m
" (Mg & A TR OKBIELT) © x4=1/2+b3+b2=  1/2 x 2000 + 0400 = 1400 m
(yAmR)
ul T f=CEE : y1=1/2-H2+C= 1/2 x 2250 4+ 0500 = 1625 m
= u2 &R : y2=1/2:C= 1/2 x 0.500 = 0250 m
GBER) TEPOKEIELE)  : y3=1/2-d24+dw2= 1/2 x 0550 + 2200 = 2475 m
B TR OKEIULT) : x4=1/2+dw2’+C= 1/2 x 1700 + 0500 = 1350 m
- BMIBORE
-2z, (E—A/MDETE)
= 0500 m EE S T & (KN) 7-L&(m) E-AYMMIi (KN=m)
d2= 0550 m "5 E2x SNEREVi| KEREH xi yi Vi xi Hi-yi
dw2= 2200 m @ |f=TEEOKGILLE)|[ 22.050 4.410 0.200 1.625 4410 7.166
dw2’'= 1700 m @ |EM(KEILLT)| 29.400 5.880 1.200 | 0.250 35.280 1.470
hw2= 0000 m @ |EBGKEILIE)| 20460 4092 1.400 2.475 28.644 10.128
ys= 980 KN/m’® (LXDKBTOERMNTEE) @ | LR OKEILLT)| 67.320 13.464 1.400 1.350 94.248 18.176
yw= 1000 KN/m® (KOBELFEEE)
kh= 0.20 &5t 139.230 27.846 162.582 36.940
kh'= 032 (KETHEMNNTEE)
BEQEDLE
X 9.27 BEEERSIK R (HhEBRE SE hHY) xAFDENMIE Xc=73 (Vi*xi)/ZVi= 162582 / 139230 = 1.168 m
vARIDEINMIE Ye= X (Hi-yi)/ZHi= 36.940 / 27.846 1327 m




9 JIREEEL R DR

i
foi

RETRE - FERAXHKELVEH B

RAEEHE
& b3 (MAMERR) LY HEEaw
y pl i i i‘ .
E+BHE) |
til H3“l pv /p A HZ HI
Vi V3 ¥ X
< ph
Y
\
H?* vo ‘\we Cy
/ 2 ©
(€::5:23 %)) a
HEREs
B
olz.
B= 2400 m
Hi= 2750 m
gw= 350  KN/m?
Ys= 1860 KN/m’
9.2.8 MhER: FHLELIOFRER

% g g g
(2) HEHOERAIOFHE
1) FAhAGL
- E
(FFLERBDOFE)
ke= cos?(p—a—0)

cos B -cos’a-cos(Seta+6) [ 1

sin(p+3Se) sin(p—B—0) ]2
N cos(Beta+t8) costa—R)

0.897
- 0707 x 0320 ]2 = 0452
0981 x 1000 X 0.896 x[ 1 +/\/ 3895 %< 1000
Zolz.
Ke : HER(ZH)OFETERE(LEL)
¢  EEITORNIERA = 3 °
o . BEEHAREELELT A a= 0
B BEEOBRLOVEALKEEOLT A = 0o °
6 : HEEHA 9 =tan '(kh)= 11.310 °
—alz.
kh= 020 (Z=d)
Je : HEROBREEIRA Se=1/2-¢p= 1500 ° (&)

¥ EL.NH(@—B—0)<0IDBZEF sin(p-B-6)=01E£T %,

(RIFTHLE)

pl=Keqw= 0452 x 350 = 1582 KN/m?
(EETOHLE)

p2=pl+Ke*Hl1* ys= 1582 + 0452 x 2750 x 18.60
(xEE&H)

P=L2p2x Hi =182 "2"24'702 X 2750 = 36.141
TEENDKERRSBLVERERD IERIZKYKD D,
(XEEHADKERS)

ph=P:cos(a+ 8e)= 36.141 X cos( 0 + 1500 ) =
(TEEHADHRERS)

pv=P:sin(a+8e)= 36.141 X sin( 0 + 1500 ) =
(EEEHDERREE)
x75 M . x=B= 2400 m (REEEEET D)
yAR

2+pl1+4+p2 H_1_2 x 1582 + 24702 % 2.750 _
pl+p2 3 1582 + 24702 3

= 24702 KN/m?

KN
34910 KN
9.354 KN
0972 ™




£98 NIFREEEL R DEER
BRETEE-FERAXMELVEN -BRE % H & =
2) FhyHY
IRAEEEm | i]j_:d. . =
e UKL EDEEI L EFRBDEHE)
B2 b3 oy BT Eaqw Ke= 0.452
h Vit v v b KT OEBERMOEHE)
W \ A Ke'—= cos?(¢p—a—0)
3 (x8tFE) 2 sin(¢p+J8e)-sin(p—B—10) 2
9 - . 1+
J-{_iv3 d2 cos cos"a cos(deta+06) [ /\/ cos(de+a+6)-cos(a—pB) ]
ny |z awe p2 v _ 0.955 _ o580
Hi| H2 ! e W74 0952 X 1000 X 0841 X [ 1 +/\/ 0707 x 0212 ] ’
Vi ¥ ¥om , 0841 x 1000
W ‘j Va4 ~ oh JIRY dw2 2 22z,
= 5 ke' @ HERE k) DEBTERY(LEL)
hw2 e Ve ¢ . EELORBERS 6= 30
' y He vy e, L Cy y ¢ : BEENBEELATH = 0 °
/ (tE+EmE) OKE) B BEEOBRLOUELKFEONLETH g= 0 -
s I a2 Se : WMEROEEEZRA Se=1/2-¢p= 1500 ° (x&x)
(2R 0 - HEAHA 6 =tan' (k)= 17745 °
Pt faly
ol T kh' KR TORMTEE k= 032
(BEH) u2 ¥ f=FEL.T(¢p—B—0)<0IDZEFsin(p-B-0)=01&F %,
B

9.29 MhER:ZAHYIOFER




FoE JIREBEEL BB DS
BRETEE-FERAXHMELUER -BRE &% H g g
(RIHTHLE)
pl=Ke:qw= 0452 x 350 = 1582 KN/m?
R (kL EEmTOLE)
b2, b3 y HHEEqw p2=pi+Ke-d2- ys= 1582 + 0452 x 0550 x 1860 = 6206 KN/m?
7 I Ok FETOLE)
- — p2=Ke' (qw+d2- ys)= 0589 x( 350 + 0550 x 1860 ) = 8087 KN/m?
3 (EBLE) (EETOLE)
JilVS p3=p2 +Ke'*dw2- ys= 8087 + 0589 x 2200 x 980 = 20786 KN/m?
v va GWL p? x X (KA EDEEHR)
H1| H2 ! " FV§P F P1= p1‘;"2 x d7 =—1282 '2" 6206, o550 = 2142 ‘N
Vi Tva Ja g\ e w2 KA TFOLEH)
v Wy 3 pp= PEHPS o =887 + 20786 000 = 31760 <N
hw2 1—%‘ 2 2
v , Heyve AT, Loy (LEAN)
/ (+E+85E) OKE) P=P14+P2= 2142 + 31760 = 33902 KN
HEEA al q2 TEENDKERASELVRERS ERIZKYKRDH S,
" (thig R 7 (EEEADKERS)
ph=P-cos(@+ &)= 33902 X cos( 0 4+ 15 ) = 32747 KN
ol T (LESHDIRERS)
- u2 pv=P-sin(a+6)= 33902 X sin( 0 + 15 ) = 8774 KN
(BED) (LEEHOHERHE)
B x75 M : x=B= 2400 m (REEELTD)
yAR
ZZiz. KELUED T FEDE-Ab
= 2400 m qw= 350 KN/m’ Myl= pi. (ZRITR2 @
Hi= 2750 m ys= 1860 KN/m® ol +p2 3
2= 0550 m ys= 980 KN/m® 2 x 1582 + 6.206 0.550 KN-m
dw2= 2200 m yw= 1000 KN/m’ = 2142 x( 1582 + 6206 < 3 T 2%0 )= 518
hw2= 0000 m Ke= 0.452 KEUTOLEDE-Ab
- o My2= P2 (—2:2’,2_:;23 x22) = g17e0 x (22X - P x 220 = gegia VT
Se= 15 ° TEEADYyAROERME
y= Myl4My2 5185 + 20814 _ . m
X 9.2.10 MR ZFHHYIOTER P1+P2 2142+ 31.760




Rk JIIFREEEL B DR
RETRE-FERAXMEIVEN KR % g B -1

- KE

(EEmTOE@EKE)
Pwi=1/2-dw2?- yw= 1/2 x 2200 2 x 1000 = 24200 KN
BEKEDERLE
yl=dw2/3= 2200 / 3= 0733 m

(EETO/EKE)
Pw2=1/2-hw22- yw= 1/2 x 0000 2 x 1000 = 0000 KN
BIE/KEDERMLE
y2=hw1/3= 0000 / 3 = 0000 m

- BES
BIEKELICK DB ENE ul=hw2- yw= 0000 x 1000 = 0000 KN/m?
EHEKGEICKDEBENE u2=dw2- yw= 2200 x 1000 = 22000 KN/m’

(8)

14u2 0.000 22.000
BEH U= — (%x B )= : x 2400 = -26400 "N
B ul+2-u2 2.400 0000 +2 x 22.000 m
a DR = ——x = = 1.600
BEAOERLE xu 3 ul+u2 3 0000 + 22000

HEFOER A DK
HWRFKOERAEEL. FERRICE TSI I ERET S,

= 9.2.2 EROERDET-Ab
aE HE $EAHVI | KFEAHH 7—hE (m) E—AUMMi(KN+=m)
- (KN) (KN) xi yi ERT- M| BlERE-4VMo
BEEAKR+TE)| 135150 27.030 1.161 1.326 156.909 35.842
TE 9.354 34.910 2.400 0.972 22.45 33.933
JKIE (&)
FAGL JKIE (BiTE)
BEH
&it 144.504 61.940 179.359 69.775
BEGEA+TE)| 139.230 27.846 1.168 1.327 162.621 36.952
TE 8.774 32.747 2.400 1.032 21.058 33.795
JKE (B 24.200 0.733 17.739
FhdHY JKIE (RiTE) 0.000 0.000 0.000
BIED -26.400 1.600 -42.24
&it 121.604 84.793 141.439 88.486
X 1. ERBPIDTOEAIMcDEFE
ZAHHEL  : Mc= Ivi'B/2—M= 144504 x 2400 / 2 — 109.584 = 63.821 KN'm
ZZIZ. M=Mr—Mo= 179.359 — 69.775 = 109.584 KN-m
ZAHY : Mc= Ivi'B/2—M= 121604 x 2400 / 2 — 52953 = 92972 KN'm
ZZIZ.. M=Mr—Mo= 141439 — 88486 = 52953 KN:m




FoE NI FREEEL B BERE DL
AT EE-FAXBMB LU EH KK | &% H H g
|9—3. EEFE
9-3-1. {ERIHDFLD
% 9.3.1 EREDDEED
i EE $AEAHVI | KEHHI 7-L&(m) _ :E—)“JI~Mi(K_N-m)
(KN) (KN) xi yi ERET UMM | EE8E—FUMo| STEREAM | EREF DMe
{18 B2 BEEA+LTE)| 135150 1.161 156.909
TE 11.875 20.567 2.400 0.972 28.500 19.991
! JKIE (B H)
FAhAGL JKIE (FiTmE)
BEAH
gt &it 147.025 20.567 185.409 19.991 165.418 11.012
o BEEAR+TE)| 140111 1.169 163.790
Mr(+)) TE 7.569 13.110 2.400 1.038 18.166 13.608
JKIE (&) 32.947 0.856 28.203
O EFhHY KIE (BTME) 0.000 0.000 0.000
Mo(-) BIEA -30.804 1.600 -49.286
R AR
- ) f) &5t 116.876 46.057 132.670 41.811 90.859 49.392
M MD{ BE (RiA+15)| 135150 27.030 1.161 1.326 156.909 35.842
B/2 _|. B/2 TE 9.354 34.910 2.400 0.972 22.450 33.933
o KE (SE)
B FAhALGL JKIE (i)
BEH
9.3.1 BHIFE—AVMNE] i &t 144.504 61.940 179.359 69.775 109.584 63.821
BEFA+LTE)| 139.230 27.846 1.168 1.327 162.621 36.952
TE 8.774 32.747 2.400 1.032 21.058 33.795
JKIE (B E) 24.200 0.733 17.739
EFhdHY JKIE (BiTE) 0.000 0.000 0.000
BIEA -26.400 1.600 -42.240
&5t 121.604 84.793 141.439 88.486 52.953 92.972
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- REFE (B8 1) EGREICxd HRET
1) ERRlIcxd S5t O TEB-ZFALZLIORKREH
AT 2R E. EHDEREANRISRIMBICH D EEEHET S, d= XMr—3>Mo _ 185409 — 19991 _ 1125 ™
- BROFENGL  ERPRO1V/LRICENDERELRHDE, TV 147.025 :
- BEE-EFAHY  ERPROI/ZLURIZEADERSLAHDE, ZZIz,
IS ETER A (EMETO LR hod hDERASETOIERdIERIZ YMr= 185409 KN-m
£YKD B, YMo= 19991 KN-=m
g= 2 Mr— % Mo TV= 147025 KN(=ZVi)
__ 2V o= g =220 s = oo5 M < 2= 280 _ g4 ™ oK
-z, 2 2 6 6
I~ Mr D HHERAIZEITHERE-AVMKN-m) -2z,
Z Mo C FHERSRICHTHEERT—-AU(KN-m) B= 2400 m
IV D KEREEICSITAMERTEDEF (KN) (= ZNi) Q@ TEB-ZFAHYIOKE
F. AHDEREDERFRMASDROEReTRD L2115, d= IMr—2>Mo _ 13267 — 41811 _ 0777 ™
TV 116.876 :
e= —d
2 bt falt
-z YMr= 132,670 KN+'m
B : [EkRiE(m) B= 2400 m Y Mo= 41811 KN-'m
2) BT SR V= 116876 KN(=ZIVi)
BEICHTAREE. ROELER-ITEET D, B 2.400 m B 2.400 m
L BE—FAGL  : FeZFsa= 15 T AT T VT e <SS T 0 oK
- BEF—FHHY : Fs=Fsa= 1.2 2) BEICxYSRET
bt (e @ TIEB-2hLLIOKRE
Fs : MEFLUHMBERIYRD-REEDHFEETRIZEYKRD Foe ZV'l;:B'CB=147.025 X 0.3260567+ 2400 x 0 2573 > Fsa= 15 oK
Fom TV-u+B-Cs bt falt
TH u= 0.36
ZZiz. Cs= 0 KN/ mi
u D ERREE RO EEFRE YH= 20567 KN (=ZHi)
Cs . EEMRE LA D $h3E F1 (KN/mP) Q@ TEB-ZFAHYIOHE
TH o HEEAICBTAKEADEE (KN) _ IV-u+B-Cs _ 116876 x 036 + 2400 x 0 _
Foa  BERAE Fs= T 765057 = 0914 < Fsa= 12 +-- NG
ZZiz,
TH= 46057 KN (=XHi)

O BERRIIINGIEET-DT, BEKBREZEBLE-BEORHETICLLET S,




$9E NI REEL R EREOHG
RETEE - FAXBME IUER - BE =% & H "
3) HBEXFHFHOHE 3) X FHO®E
HEREMBOXFEN (RAE) OREFETROT-2ATHEET 5, @ TEH-ZFALGLIOKE
@ HBBRANTERIHIDEE (T-2D) RADTDHIE
CDT-AIFERD R HED R B ERIEBD T R1/3LUNIZH D15 x=3-d= 3 x 1125 = 3375 > B= 2400 m - [ BEZIF |
AT.ERMORAEERIZEYRDD, 22z,
TV 6e d= 1125 m
1= —- (1+
=g () - EROR AR
. 2
2= IV B qi= Yo 6 l\;lc _ 147025 | 6 x 11012 _ _ .. KN/m
B B B B 2.400 2400 2
Q@ HBRAN=HHHHIOBE (1-2Q) o= Yo _ 6:Moc 147025 6 x 11012 _ 0.0 KN/m’
CO-RIE. ERR NEDEREEINTd=2/3B IDRIZHHBET. ELR B BZ 2.400 2400 2 '
DRAEIFRIZEYKRD B, bt bt
= 2:3V Ve D BERPODTOREFTENDEFT Vo= 147.025 KN(=1ZVi)
d 3-d Me  : ERRHLTOEAvh Mc= 11012 KN-m
(r-20: &R 2 ) - TR A DRE
/ﬁjJ gmax= gl = 72.731 KN/m < ga= 300  KN/m? e OK
ZZlz,
/ R ga  ERMBROHEXFNE qa= 300 KN/m’
HEEA : @ TEH-ZNHYI0RKRE
R | - RADTOHE
" 8/3 . B/3 ... B/3 x=3-d= 3 x 0777 = 2331 < B= 2400 m - [ ZAGH )
- i g i el [et
] T ‘ ) d= 0777 m
at q - ERORAE
_ Ve | 6'Mc _ 116876 , 6 x 49.392 _ KN/m?
L B _ A= BT T 2400 2a00 2z 00148
a - p— Vo _ 6:Mc _ 116876 _ 6 x 49392 _ ... KN/m’
(r-2Q: ZAHT) E) B2 2.400 2400 2 °
an 22z
/ Ve D BERPODTOREFTEDAFT Vo= 116876 KN(=12XVi)
Mc : ERABIDTOE-A0b Mc= 49392 KN-'m
/ EiR  WBERN OB
<_d_,] ’ L gmax= ql = 100.148 KN/m? < ga= 300  KN/m? oK
B/3 ple  B/3 ,le B/3 ZZIs.

A A
. /

ga  RRMROFBIEBENE qa= 300  KN/m?
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RETRE - FERAXHKELVEH B
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ol

9-3-3. HMEROREFE
1) ERfEllcxtd SRt
® ThER-ZFHLRLIORKRE
> Mr— 2 Mo 179.359 — 69.775 m

d= = = 0.758
2V 144.504

Pt by

2Mr= 179.359 KN'm
2>Mo= 69775 KN-m
Iv= 144504 KN(= Z Vi)

B 2,400 m B _

e= —d=——- 0758 = 0442
2 2 3

fmbal [
B= 2400 m
@ THER-FHHY OB
TMr—3Mo _ 141439 — 88.486 m

d= V. 121,604 = 0435

bt iy

2Mr= 141439 KN-'m
2Mo= 88486 KN-m
V= 121.604 KN(= 2 Vi)

2.400 m < B _

e= B —d=——- 0435 = 0.765
2 2

2) BBICHTHERE
O TEH-FZHGLI0KRE
IV-p+B-Cs _ 144504 x 036 + 2400 x

3

Fs=

0

2H 61.940

ZZlz.
u= 0.36
Cs= 0 KN/m?
SH= 61940 KN (=3 Hi)
@ ThER-ZFAHHYIORKRE

Fs— 2V-u+B-Cs _ 121604 x 036 4 2400 x
s=

0

2H 84.793

Pt by

2H= 84793 KN (=ZHi

= 0.800 v OK

= 0.800 ree OK

0.840 < Fsa= 1.2 NG

0.516 < Fsa= 12 NG




FOE NI FREEEL B PERE DN E
RETRE-FERAXBEIVEN KR 33 B &
3) MBEXFHDORKE
@ THEBH—ZEHLTLIOKEE
- ROADTOHIE
x=3:d= 3 x 0758 = 2274 < B= 2400 m =AM
Ajj _ -
[~ -2z,
| / d= 0758 m
- ERORDE
/ EHR Ve | 6-Mc _ 144504 6 x 63821 KN/m?
. aql= f—= . —= 126.69
d B B 2.400 2.400
> > 1 Q2= - = - = -6.27
o) a2 B B2 2.400 2400 2
A A ::[:‘
al| ® /‘f/ Ve o : ERPDTOMEFTENEFT Vo= 144504 KN(=ZVi)
Mc s BRI TODE-Ab Mc= 63.821 KN-m
7 FtEx - B EFHO®KE
- gmax= ql = 126690 kN/m? < ga= 450  KN/m? OK
ZZIz.
qa D B ROHERIIENE qa= 450  KN/m?
9.3.2 hERAD=ANH
Q@ THER—ZHhHYIORKRE
- ROADTOHIE
x=3d= 3 x 0435 = 1.305 < B= 2400 m =AST )
2z,
d= 0435 m
- ERORDE
. 2
o= 2:Vo  _ 2 x 121604 _ ... KN/m
3-d 3 x 0435
- MBI O
gmax= ql = 186.366 KN/m? < ga= 450  KN/m? OK
calz,
qa D ERHMBEOHAIIFNE qa= 450  KN/m?




FoE JIREEE BB DELE
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H 5 g
9-3-4. REFEDFELD
1) EREICxdAREHER
% 932 AT HREER
KA B HERATOERAD EHDOERR (M) E*r%“_ﬂ‘é mE
= V (KN) H(KN) | Mr(KN=m) [ Mo (KN*m) | &sitgs (m) d RibEe| &HE | #rAE
g ZAhEL | 147.025 20.567 185.409 19.991 2.400 1.125 0075 | B/6 | 0.400 OK
e FhbY | 116876 46.057 132.67 41.811 2.400 | 0.777 0423 | B/3 | 0800 OK
RS FAGL | 144504 61.940 179.359 69.775 2.400 | 0.758 0442 | B/3 | 0.800 OK
FhdY | 121.604 84.793 141.439 88.486 2.400 | 0435 0.765 | B/3 | 0.800 OK
X 1.V : ShEREDAER
H : KEREDEE
Mr s EIRE-AVE
Mo : BIERE-AVF
d  HERA(ERE@LR MoS hDERAFETOH IR
e  ERPRMASDRDE
2) BEICHTHEIER
< 9.33 ELBCX T AREER
s HERATOERAD TEEHK REE
FKGLIK AR - - = — BE
V (KN) H(KN) [EEBER# u| ¥5EHCs | 5HE{EFs | FAfEFsa
e FANGL | 147.025 20.567 0.36 0 2.573 15 OK
i FhHY | 116876 46.057 0.36 0 0914 1.2 NG
MRS FAHLL | 144504 61.940 0.36 0 0.840 1.2 NG
FhHY | 121.604 84.793 0.36 0 0.516 1.2 NG
¥ 1.V C SREREDEET
H : KEREDOEE
u D RhREEREMBOEIRZRE (1 =2/3¢ . ¢ ITNEBEIRA)
Cs © ERREEEEAE D HETE H (KN/m?)
3) BEIHHOKRIHER
% 9.34 AR IF NI HREER
e ERAV EHDVER R (m) Hh i B q (KN/m? HEMBT
KALARAR (KN) EARIZB (m) d Ribh=Ee| HfikEE nﬁ}iq?r_Q( a2 : gmax | Haa(KN/m?) RE
gt FAhALL | 147.025 2.400 1.125 0075 | BF49# | 72.731 | 49.790 | 72.731 300 OK
) FAhAHY | 116876 2.400 0.777 0423 | =A%% [100.148 | -2.752 | 100.148 300 OK
R FAKL | 144504 2.400 0.758 0442 | =570 | 126.690 | -6.270 | 126.69 450 OK
FhHY | 121.604 2.400 0.435 0.765 | =A% | 186.366 — 186.366 450 OK
¥ 1. al : BBl ERR R 1 (KN/m?)
a2 D BBIOERR NE (KN/m?) (ZASHOBEENq2=0]
qa ;AR S DS (E (KN/m?)
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- REOREICEETIEROBENEZS B G ELIES ﬁunii‘ccmﬁ;f‘di BNHYDRETIEEE. hERELHRIBEEE TN TE A>T, CORBELTUTOBRRAES A
BRI (908 DBREHBNTIE. BEELTEIIES Y TREEREE Skt
T 5. EL. REOC) BAKBHE—KEALLIHBE 1, RELHKIZER @ LEEELURIKEE—REALBLTREHEEHIMD,
FTORNNITHL—hEHTEDEMOBEE LR EHFICEBLTHLEL. @ OOFETLREMASEETELNSS L, BBICHTHERELTLOKER (ML L) £EET S
) ERE KR ER DS — R E AT E BIBE &L, I DESHKBIELFREDS 1 > M- NHY IDRE
ETH. UEKBREEDHE) - BEIEOEE
B1 >
‘ % B 1%
DYR B T —
y b A A t3= 0400 m
///////// \ o, ///////// di H2= 2950 m
// JKEE &R // // V. %‘@Mﬁ}r c= 0500 m
7 M2 = ‘ B= 2000 m
i ‘{ e Hi= 2750 m
DYR: | Y RIEKE T dw B1= 2800 m
7 ' o [ " dwl= 2567 m
22 L 22 , Cy wiy v hwi= 0000 m
) i a3t T I i i yYe= 2450 KN/m®
al ql BES yw= 1000 KN/m?
] REHEICEETAEE 935  UERKBOWER (&)
933 HEROREICERSIEROBENEZS - UBIEEE) B (B ATIE 4 1-Y)
Vu=(2+t3*H24+C *B1)-rec= ( 2 x 0.400 x 2250 4+ 0.500 X 2800 ) x 2450 = 78400 KN/m
- BE N (B MY)
U=dwl1*B1- yw= 2.567 x 2.800 x 1000 = 71876 KN/m
= (BBORTHE)
BRI+ HBEATS Fe— {Ve-L+ (Vu-U)-Lu)}* i _{ 116.876 x 8800 + ( 78400 — 71876 ) x 5500 } x 0.36
t=10cml_E He-L 46057 x 8.800
.’ = 0945 < Fsa= 12 -+ NG
. b I
T LekRAR(IERLE) Vo o LEEEHC(ERYBNERE Vo= 116876 KN (HES—Eh#HY)
L C LEgERORSDSE L= 4400 x2 = 8800 m
X RIRESIEE N OEEICKEAEVLSERICHHBASE . $HSER Lu  : UBKBOES Lu= 5500 m
WTHET S, Ho - LEVEEH—{EFdHKEME Ho= 46057 KN (EB—ZAHY)
o EMRCERMBOBEBRER (1 =2/36. ¢ [XNMEEA) u= 036
934 LekKROEHEEELTRELERDERS




FOE NIl R B RIGERE () ERE
SEtEE - FAXEMB LUV ER IEE % H B =
2) THEH—FNLGLIORE
(URKBEEEDFHE) - - BAIEDEH E
B1 -
t3 o B St
e e
b A A Zclz.
d2 t3= 0400 m
BT E K AL v EmEKELY H2= 2250 m
Wi H2 — c= 0500 m
B= 2000 m
Y == dw2 Bl1= 2800 m
A s dw2= 2200 m
y Cv y v hw2= 0000 m
i ‘ * yo= 2450 KN/m’
BEA yw= 1000 KN/m®
9.36 UEKER O B E X (Hh = RF)
- UBIEERR OB E (BAIEH2Y)
Vu=(2-t3-H2+C *B1)-yc= ( 2 X 0400 x 2250 + 0500 x 2.800 ) x 2450 = 78400 KN/m
- BEAEARSY)
U=dw2:Bl-yw= 0 x 2800 x 1000 = 0.000 KN/m
GBEEDRTEETE)
Fom {VerL+(Vu-U)-Lu)}- ¢ { 144504 x 8800 +( 78400 — 0000 ) x 5500 } x 036
s= He-L1+Hu-L2 - 61940 x 8800 + 15680 x 5500
= 0971 < Fsa= 12 -« NG
Zolz.
Ve D LEMERECER T AMERE Ve= 144504 KN (HEMR—ZFAHEL)
L LB ORSOEE L1= 4400 x2 = 8800 m
Lu : UBIKEBORS L2= 5500 m
He C LEERECERTAKERE Hc=  61.940 KN (#hEB—Fh%EL)
u D RhREEERDERBRE (1 =2/30 . O ITNERERA) u= 0.36

Hu : HEROURIKERBEDKEA

Pt faiy

kh : BREEE

Hu=Vu-kh= 78400 x 020 = 15.680 KN




$9E NI REBEELRIPERE DELE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E -
3) ThER—ZFhHYIDREH
(UBIKERBEDETE) - -BulENBEE
B1 -
t3 o B Sletd
= e
b A A Zclz.
d2 t3= 0400 m
BTE KL v EmEKELY H2= 2250 m
H2 o c= 0500 m
H1 B= 2.000 m
N/
v — dw2 Bi= 2800 m
A dw2= 2200 m
v Cy hw2' \ hw2= 0.000 m
i ‘ * yo= 2450 KN/m’
BEA yw= 1000 KN/m®
9.3.7 UZIK RO B m R (Hh =R )
- UBIBERED B & (BIig&zY)
Vu=(2-t3-H2+C +B1)-yc= ( 2 x 0400 x 2250 + 0500 x 2800 ) x 2450 = 78400 KN/m
- BEAEARSY)
U=dw2:B1- yw= 2200 x 2800 x 1000 = 61.600 KN/m
(BBORTEHE)
Fom [Ve-L+(Vu-U)-Lu)}-p _ { 121604 x 8800 +( 78400 — 61600 ) x 5500 |} x 036
He-L1+Hu-L2 84793 x 8800 + 15680 x 5500
=—‘;382'3258 = 0503 < Fsa= 12 -+ NG
Zolz.
Ve D LEMBERECER T ARERE Ve= 121604 KN (HEMR—-ZFHHY)
L C LEERORSOEE L1= 4400 x2 = 8800 m
Lu : UBIKEBO RS L2= 5500 m
He D LEBERECERT AKERE He= 84793 KN (hER—ZhHHY)
u D EIREERMBOERZRE (1 =2/3¢. ¢ ITNEEEZMH) u= 036
Hu : HERFOURKERBEDKEA Hu=Vu-kh= 78400 x 020 = 15680 KN

Pt faiy

kh : BRETEE
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RETRE - FERAXHKELVEH B

B B B =

[AE] TREFEREtDF5IE]

- BEBOERELTLORRIRDEREZE BL-REH
BEZ[E—MBICLe KRB HESEINTOD DT, BEITISLTREIIK T SN
ELTLe KRIRDFEEEEETHIENTES, COGEIE., LeKkRREERK
RELTME L EZAVTEE LA TR XGRS,

FAREEERR SIS NEEICKEAGVLIICERICH R BEASEHHFEAVTRES
LA nIEESE,

- KEHRMER D RBhOEFHE
FIRDFEAFICANSKEA R R SREKhEIRIZKYRD S,

Bh —3/4

0.3 )

kh=kho * (
ZZlz.
kh @ KEH AR SHE (KN/m?)
kho : EZ30cmMDBIAMIRICZ&ESEARBAREROMEITH LT 5KEH Mg
RABE(KN/m®) T, KIETEHR. BHEICKYRDE-ERERIDIHE
T HEEERKICLYKRD B,

1
kho=
°~ 03

Bh : FMEEAAMEICERY HEREOBEHAE (m) T, —MRICEIEIAERE
DKFERICEETHMBELTEN/ B IBEETEZINIEELL,

* a-Eo

Bh=14 D/f
—alz.
D : WEFRAARICETTIEHROHRE (M)
VB KEARIZEAETSHBORS (M) T, RIRODRSUTET S,
CZI2. BIEERBOHHETRKIZEYRD D,

_ 4 kD (m)

k= T
E.1 : $AEARODERIFEIME (KN-m?)
E= 20 x 10® KN-m’

4) LoKREROEREZEL-MERFNHY I ORE
BEORARER. UBKBOBEEERBL TLRBNDRERERK -J LN TEGMN of=. LIz T BBDERNDELTILo KK
WIEEBERBLIRHAESASIEET B,

D XBROEHE
- ERAXR
X RESARARIER w= 060 m(EKRIRDIE)
BT = RE— A0 (BEIEIm Y 7=1) I= 32400 ¢m*/m = 0000324 '/m
BTE R (BRImA=Y) Z= 1800 cm’/m = 00018 m3/m
- ERRBESDFE
Es=a *Eo= 2 x 36400 = 72800 KN/m?

ZZiz.

Eo : REEASHBRONMBEIYEEL-ERMBOER R

Eo=2800-N= 2800 x 13 = 36400 KN/m?
N EREEHEEOF NG N= 13 (REBAFRICLD)
o ERREBEHRETSHBAAICLLINERY o= 2 (HER)
s KFEHAMERAFREOHE

KEH AR A FREKNE khDREEZSEZARITHEICEIYKRD D,

% 935 KEA MR DFREOHE RITEE)
kh DR TE fiE KR E B $EIEE _ kho 3
(KN/m®) 5 = 7 B(m™) Bh(m) |Es=a-Eo KN/md) kh(KN/m®)| #®
88983 | 1.00 [ 20 x 108] 0.000324 | 0.76545 1.143 72800 | 242666.7 | 88984.9 X
88984 | 1.00 |20 x 108| 0.000324 | 0.76545 1.143 72800 | 242666.7 | 88984.9 x
88985 | 1.00 [ 20 x 108] 0.000324 | 0.76546 1.143 72800 | 242666.7 | 88984.9 @)

X 1. BEMEDIXEAIIEEL. D=10m&LT =,

UEDFENS, RIROHMITRIEDKRITCAWVLSKEARDOEBER HEHKhILTIZRET 5,
kh= 88985 KN/m’
- RIREOHE
KIREEFRICKFEAAIMERT HIENSIHMDFEIELTERIREERD D, MOFHETIE BIZ3IOFHEHFOHIE. FEEBROM
(RULWHD ELTERETTHIEND RIREEML=3-1/B 1ELTEET S,

L=3-1/B= 3 x1/ 076546 = 392 m
Ffz. RIREERRIZIOcmBALTHET LD EL. RBRFRITIRET %o
L= 392 + 010 = 402 = 410 m
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g!g

LU TR

KIRD G N EDRRES
EAEDRE L. RERNR/NOTHER: FAHYIOFMEEANTEILICLET S,

- RIRIZEESESZKTEAHOFHE

_Vr _ 418505 _ KN

Vr={Vec:L+ (Vu-U)-Lu)}- 1
={ 121604 x 8800 +( 78400 — 61600 ) x 5500 } x 036 = 418505 KN
LIz T XIREMBICEBSELKEAHIERDKS1245,
H'= 832418 — 348754 = 483.664 KN
(BE)
Fs= 418505 = 1200 > Fsa= 12 --= OK
832.418 — 483.664

KEAHZE BRLETRLTIL.OMBYDRENEIETEKENERD D,
H _ 483664 _ KN/m

CCIZ RIRIBABIET EKENIFRD &S24,

Hos=Hio0-w= 41695 x 0.60 = 25017 KN

Zolz.
L MIEETREOER L=L1+B1= 8800 + 2800 = 11600 m
w . RIRDIE w= 060 m

© RARIBANEDHRET

KIRBANEBDEREHEChangDH I1ZAWTEHET S,
(RKEIFE—AVIDEE) MER- TEREIEHR P393
AH —n/4 . _ . Hio 41.695 KN+*m
3 e *sin(7/4) = -0.3224 _/3 = -0.3224 x_0.76546 = 17.561
(RKRHEIFE—AVLDELDFES)

T T m

Im= = = 1.026
4-B 4 x 0.76546

Mmax= —

- IS AEDHE

IS AE DL &KREFE—AD MMmaxZE RARD B ERBZ THRLUSIFIE DEITHLTEIES.

2 2
o= Mmax _ 17561 _ 97561 KN/m N/mm

Zz 0.0018

N/mm?

9.76 < 0oa= 180 OK

oca : HIK#R(SD295) D AMIFSHE Oca= 180  N/mm? & TEpHEERR




FoE NI R BB B PERE DN
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H 5 g
[*E] [5EEH]
C MIOEREED &R TERIEERR s HRIRICELCDEM LIS N DORE (MERK:FHHY)
FRREMERTEL. COMKBIKIZELDKELE I ZY (M) MEZBOBITE- Vb noEs L= 400 m (MEEORBHEIFEELELY)
M(KN=m) . MiEEHDE AW AS (KN) [ZRDODKXTRD S, L DURER E= 20 X 108 KN/m?
o — Jor g _ 4
y= 2E-|:/33 re P{(14 8 +ho)-cos B =x— f *ho*sin B -x] ﬁiiﬁf;xf o :Vlt= 052?408362 EN-m
M= —% - e P*{B +ho-cos B *x+ (1+ B -ho) - sin B ] fﬁ%ﬁﬁgﬁ H Hc;).)ez 04.;6659456 :IL (AR DIKF )
S= —H:e #*.{cosB x— (1428 *ho) *sin B x} ho= 0000 m (EaIZEBEHRAFENIH)
ZZIz. - FERLEIS A DETE (FEEEVY)
y o KEZER=E(m) REx KA KFEZE sy | BEIFE-AVM | BABTAS =
M MEEBOBIFE-AM(KN-m) (m) A B C (m) M (KN=m) (KN)
S : MEIBOEARAKN) 0.00 | 1.00000 | 0.00000 | 1.00000 | 0.00072 0.000 -41.695 B
E : MOYUIRE(KN/M) 0.200 | 0.84802 ] 0.13085 | 0.71717 | 0.00061 -7.127 -29.902
I HOBEZRE-AvMm?) 0.400 [ 0.70201 | 0.22192 | 0.48009 | 0.00050 | -12.088 | -20.017 Ismma]
B HOHEMEmM ) 0.600 | 0.56628 | 0.28005 | 0.28623 [ 0.00041 -15.254 -11.934
ho : Tho(m)=Mt/HITHEEEEA(—).FEL. BB EADES 0.800 | 0.44357] 031158 | 0.13198 [ 0.00032 -16.972 -5.503
[&Tho=0m &% %, 1.000 | 0.33538 | 0.32227 | 0.01311 | 0.00024 -17.554 -0.547
ZZiz. 1.026 | 0.32242 | 0.32240 | 0.00002 | 0.00023 -17.561 -0.001 Mmax
Mt : FEEDHNAELTDE-AVM(KN-m) 1.200 | 0.24224 | 0.31717 [-0.07493] 0.00017 -17.276 3.124 ME
H : HEEAARIDKN) 1.400 | 0.16392 | 0.30066 [-0.13674| 0.00012 -16.377 5.701
x o ERETHbAETE (MLEEER) KYDIES(m) 1.600 | 0.09967 | 0.27642 |-0.17675| 0.00007 -15.057 7.370
BE.HEEIRARZUTOLSIZBNTEINS, 1.800 [ 0.04835 | 0.24745 [-0.19910[ 0.00003 -13.479 8.301
A=e P  [(1+ B8 *hy)cosB x— B ho-sinf *x} 2.000 [ 0.00862 | 0.21616 |-0.20754| 0.00001 -11.774 8.653
B=e f*-[ B -ho rcosB -x+ (14 B - ho) sinB - x ] 2.200 [-0.02097| 0.18444 |-0.20541| -0.00002 | -10.047 8.565
C=e ?*-{cosB x— (142 B ~ho) sinB *x} 2.400 [-0.04192| 0.15366 |-0.19558| -0.00003 -8.370 8.155
2.600 [-0.05565| 0.12482 |-0.18048| -0.00004 -6.799 7.525
2.800 [-0.06353| 0.09857 |-0.16210| -0.00005 -5.369 6.759
3.000 [-0.06677| 0.07528 |-0.14205| -0.00005 -4.101 5.923
3.200 [-0.06647| 0.05510 [-0.12157| -0.00005 -3.001 5.069
3.400 [-0.06358| 0.03803 |-0.10161| —0.00005 -2.072 4237
3.600 [-0.05889| 0.02393 |-0.08282| -0.00004 -1.303 3.453
3.800 [-0.05307| 0.01259 |-0.06566| —0.00004 -0.686 2.738
4.000 |[-0.04665] 0.00373 |-0.05038| -0.00003 -0.203 2.101
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REAEE B Eqw  RTRABOHE
l N i i Vi=b2-H2- yc= 0400 x 2250 x 2450 = 22050 KN
; W \ - T-ARODEE
e (EEHEHEE) xAE: BAEE)
3 x1= 0000 m
V (yAm)
1 H2 | Hi y1=1/2:H2=  1/2 x 2250 = 1125 m
‘ C EOEEBOHE
r (E- A DEE)
Cls B - 7-h& (m) E—AUFMi(KN-m)
i & }‘ mE Py FE2Vi(KN) r v Vi Viyi
/ Cy y @ - CE 22.050 0000 | 1125 | 0000 24.806
SHEE A ait 22.050 0.000 24.806
HERATOHEDEMIE
_Ziz xARDEINMIE Xe=73 (Vi*xi)/ZVi= 0000 / 22050 = 0000 m
B= 2400 m VHRDEDEE Ye=3 (Vi-yi)/ZVi= 24806 / 22050 = 1125 m
Hi= 2750 m
b2= 0400 m
b3= 2000 m
H2= 2250 m
C= 0500 m
Ye= 2450 KN/m® (BkEFOVVV—LDELAKREEE)
ys= 1860 KN/m® (LTOZEHDEFMKEEEE)
rt= 1980 KN/m° (TOfaflREDEHAEESE)
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H2

H1

Cc

b2= 0400 m
H2= 2250 m
qw= 350  KN/m?

ys= 1860 KN/m°

9.45 TEF: FAHLGLIOLE

TEDEHE

- EBEERMOE(EEIV))-D)

cos®(¢p—a)

ka=
2. sin(¢p+38)-sin(¢p—B) 2
cosa-cos(8+a) 1+/\/cos(6+0()‘cos(01—/3) J
- e 0043 x 0500 12 0308
1.000 x 0.985 X[ 1 +/\/ 0985 % 1000 ]
Zolz.
Ka : BEOIEFLERE(LEIVY)-H)
¢  TEIONNERA ¢= 30 °
o o BEEMNMIEELLTA a= 0 °
B BEEEOREIOVEEKFEOLTA B= 0 °
6 : BEEEA(EEV))-H §=¢/3= 10 °
(RIFTHLIE)
pl=Ka-qw= 0308 x 350 = 1.078 KN/m?
(EETOHLE)
p2=pl+Ka-H2- ys= 1.078 + 0308 x 2250 x 1860 = 13.968 KN/m’
(xEEH)
P=—p1;—p2 x Hp =018 '2" 13968, 5250 = 16927 N
TEENDKEBRSBLVERERD IERIZKYKD S,
(XEEHADKEKS)
ph=P:cos(a+ §)= 16.927 X cos( 0 + 10 ) = 16.670 KN
(TEEHADHREKS)
pv=P:sin(a+6)= 16.927 X sin( 0 + 10 ) = 2939 KN
(TEEHDERREE)
x A A : x=y*tana —xp= 0804 X tan( 0 ) — 0200 = -0200 m

ZZIz.
xp  REEEOME (BEF DS 0 EER)
vAR

xp=b2/2= 0400 / 2 = 0.200

2:pl+p2 % H2 2 x 1078 + 13.968 % 2.250 m

pl+p2 3 1078 + 13.968

= 0.804

3

m
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2) FhHY
® ETBREEDHE
REEE -CERE Vi= 22050 KN (MFAH%LLIKY)
W« | — O P-LE xI= 0000 m (TRAKLILY)
i Eqw yl= 1125 m  (MGEHGELIKY)
N i i BB xiﬁ@i:b}ﬁg Xe= 0000 m ﬂﬁﬁf“fﬁ
WY \ ; yARDEDLLIE Yo= 1125 m FEhELiLkL
\(iE+§HﬁE) B ® +E
L2 S RWL (RIHTOLE)
| SONT [ pl=Ka-qw= 0308 x 350 = 1078 KN/m
il 2 1/‘ [ PA ™\ OKEHRTOLE)
"= e dwt’ p2=pl+Ka-dl-ys= 1078 + 0308 x 0183 x 1860 = 2126 KN/m?
Wl 1 \\\ dw1 (EETOLE)
v: 'y '\w ‘— p3=p2+Ka-dwl'- ys'= 2126 + 0308 x 2067 x 980 = 8365 KN/m?
T ke ] OKAZELE D EEH)
v ! Cy pr= 21FP2 1078 + 2126 . 4183 = o203 N
3< b3 2 2
sERR [ B KL F DL EH)
p2= pz;”’3 x dwt’ =—2128 er 8365 2067 = 10842 KN
-2l (xEEH)
di= 0183 m P=P14+P2= 0293 + 10842 = 11.135 KN
dwi'= 2067 m TEENOKERSBLIVRERDETRIZKYRD S,
hwl'=hwl—C= 0000 — 0500 = 0 m (EEEHDKERS)
b2= 0400 m ph=P-cos(@+8)= 11135 X cos( 0 4+ 10 ) = 10966 KN
H2= 2250 m (TEEHDRERS)
qw= 350  KN/m? pv=P:sin(a+6)= 11135 X sin( 0 + 10 ) = 1934 KN
ys= 1860 KN/m? (XEEHNDEREE)
ys= 980 KN/m® xAE  :x= -0200 m (BEHKLYRESEETS)
yw= 1000 KN/m? yA R
Ka=  0.308 KELU LD EFEDE-Ab
g; 100 . Myl= P1- (—2:1:;22 xd—31+ dwl’ )
2 x 1078 + 2.126 0.183 KN+m
P T p—— = 0293 x ( o i <5 —+ 2067 ) = 0630
KELLLF DL EDE-Avb
My2= P2- (—Z;Eitgs X%) = 1og42 x (2= ;}iz 1 :22: 2'0367 ) = goga KN
TEEADOYyARDERGE
- Myl+My2 _ 0630 + 8984 _ ... m
P1+P2 0293 + 10842
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® KE
(BFEAIDKE)
Pwi=1/2+-dwl’?- yw= 1/2 x 2067 2 x 1000 = 21.362 KN
BEE/KEDERME
yl=dwl’/3= 2067 / 3 = 0689 m
(RTEAIDKE)
Pw2=1/2-hwi®- yw= 1/2 x 0000 2 x 1000 = 0000 KN
ATE/KEDERAE
y2=hwi/3= 0000 / 3 = 0000 m

(8) EHOERADEKE

BROEANEENML. HERRICB 5T EHET S,

= 9.4.1 EEOERALT- AN EATODEE)
hE HE $NEAHVi | KFEHH 7—hE (m) E-AUMMIi(KN=m)
i (KN) (KN) i yi EHE-AVMMr | [EERE— 4V Mo
BE (5R1%) 22.050 0.000 0.000
TE 2.939 16.670 -0.200 0.804 -0.588 13.403
FEAGL
&it 24.989 16.670 -0.588 13.403
BE (5R1%) 22.050 0.000 0.000
TE 1.934 10.966 -0.200 0.863 -0.387 9.464
KE (&) 21.362 0.689 14.718
FhdHY JKIE (BiTE) 0.000 0.000 0.000
&it 23.984 32.328 -0.387 24.182

(4) EREHHTES

FTEDBAEDRFICANSRFMEAITRDLS1245,

%942 EERCHITH-TERORE @A
ERETERE A
7N B FE-Avh | BABAHS wE
M(KN+=m (KN)
FhEL 13.403 16.670 M=3 Mo, S=X Hi
EFhHY 24.182 32.328 M=3 Mo, S=2 Hi
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o — Vi= 22050 KN (TEBE:RHELIKY)
e (EE+EFD) OKEH®)
3 H1=V1-kh= 22050 x 020 = 4410 KN
v (7-LE)
1 b p& H2 Hi xHB o xd= 0000 m (& ZAHLELIEY)
‘ .;/_ vA Cyl= 1125 m (M&k:EAh%BLILY)

“\'we )
..... - )
/ G v

HERA  |<bdl< b3

<

>

bt iy

b2= 0400 m
H2= 2250 m
kh= 0.20

aw= 350  KN/m?

ys= 1860 KN/m’

9.4.7 MR FALBLIORER
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| (LE+EHE)

ﬁ Ha| Hi

p2 A
/ ¢ Yy v

HEEA |« b3

9.48 MR FALBLIOLTE

@ x*E

(BT ERBOEE: LLa)-H)
cos?(p—a—0)

ke= - - 2
. 2 . 1 sin(p+8e) sin(p—B—0)
cosf cos“@ cos(feta+0) [ /\/ cos(Sotat0)cosla—B) ]
- = 0500 x 0320 2 473
0981 x 1.000 Xx 0.981 X[ 1 +/\/ 0981 %1000 ]
—olz,
Ke : HhERF(Zd)DOEHLEFREB (LM
¢ - BEIORHEEAR ¢= 30 °
o : BEEMNMIEELETA a= 0 °
B BEEEORIOYEEKFENLTA = 0 °
6 : HEEHA 9 =tan '(kh)= 11.310 °
Zolz.
kh= 020 (Z=h)
Oe : HMEFROEREERA Se= 0000 ° (F&avyy-+)
¥ 12l .T(d—B—0)<0IDFZEIEsin(d-B-0)=01&LF B,
(RIFTHLIE)
pl=Ke-qw= 0473 x 350 = 1656 KN/m?
(F=TEREHTOLE)
p2=pl+Ke*H2* ys= 1656 + 0473 x 2250 x 1860 = 21451 KN/m?
(xE&H)
P=—p1:p2 x Hp =—18% '2" 21451« 5250 = 25995 KN
TEENDKERSBLVERERD ERIZKYKD S,
(XEEHADKERS)
ph=P-cos(a+ 8e)= 25995 X cos( 0 + 0 ) = 25995 KN
(TEEHADHREKS)
pv=P:sin(a+8e)= 25995 X sin( 0 + 0 ) = 0.000 KN
(EEEHDERREE)
x @] cx= -0200 m (EELY EEEEETS)
yAR
y= 2+pl1+p2 % H2 2 x 1656 + 21451 % 2.250 — 0804 m
pl+p2 3 1.656 + 21.451 3

9-46



FOE JIIZREEEL R BEE DERE
AR FRAXME LU EH-BE % b E -1
2) FhHY
@ rTERAEOHE
FEE® (SrEAM)
) —— | —> () Vi= 22050 KN (M#hER:ZHAELILY)
BT Eaqw (KFEHM@)
N i i (HL:E) 4410 KN (THER:ZHELIKY)
A A i A T-
| ._(iE"'%ﬁE) xF5 A s x1= 0000 m (THhEE:ZFHELILY)
| i d2 vAR cyl= 1125 m  (T#HER: ZFAHALLIKY)
\5(] p2 \¢ U GWL \ @ tE
ni H2 i ey P? 'yt Ok EDEBEERMOFE)
; . Ke= 0473
LT aw2'| 4o Ok T OEB+ EREOHE)
" ) e z ! ke'= cos’($—a—6) . >
v hWZV’( p3 (KE) C‘; ' cos B -cos’a-cos(Seta+0) [ T+ :OI:E?:+6;).|:SQI?ESOS(BQ_6/3)) ]
LI: b3 = 099 = 059
HERR B 0952 X 1000 X 0952 x[ 1 +/\/ 0500 x 0212 ]2
0952 x 1.000
bt ol bt (e
b2= 0400 m ke : HEROKP)DEESETERB(LEIVI-L)
H2= 2250 m ¢ - BEIORNIEZRA o= 30
d2= 0550 m a : BEEN,MNEEELTH a= 0 °
dw2'= 1700 m B BEEORLTOUELKEEOLT A B= 0
hw2’=hw2-C= 0000 — 0500 = 0 m Je : MMEROEREEIZRA Se= 000 ° (x&avyy-b)
gw= 350  KN/m? 0 : hEEHA 0 =tan”'(kh)= 17.745 °
ys= 1860 KN/m? bt [l
ys= 980 KN/m° kh' : KFTOENMTEE kh'= 0.32
yw= 1000 KN/m? X L. T —B—0)<01DIZEIEIsin(d-B-0)=01EF B,
Ke= 0473
Ke'= 0592
o= 0
Se= 0 °

X 9.4.9 MhER:ZFHHYIOTER
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(RImTHLE)
pl=Ke:qw= 0473 x 350 = 1656 KN/m?
RBEEE (kL EEmTOLE)
B | —> 0 p2=pl+Ke+d2-ys= 1656 + 0473 x 0550 x 1860 = 6495 KN/m>
T Eqw (KL FETOLE)
: i i p2'=Ke'* (qw+d2-ys)= 0592 x( 350 -+ 0550 x 1860 ) = 8128 KN/m?
p
LA ! ] (EETOLE)
§ ._(iE"'%ﬁE) p3=p2 +Ke'-dw2'- ys'= 8128 + 0592 x 1700 x 980 = 17.991 KN/m?
| d2 (R EDEEH)
\i/] 02 2‘,..: :GWL . } 1= p1-;-p2 x 42 = 1656 + 6.495 X 0550 = 29242 KN
H1|H2 | oy & 2
; o KB FOLEH)
| €\ dw2’ ;
Wi s L dw2 po= P2ZHP3 | gy =—0128 F 17991 o on0 = g1 KN
] T e T ' 2 2
I e ) (LE&M)
3 A (=)
Y hwzr ° (KE) Cy P=P1+P2= 2242 + 22201 = 24443 KN
2l ba LEANDKERSBEVRERS FRIZEYKDD,
HERESA - [ B (EEEHDKERS)
ph=P-cos(a+ de)= 24443 X cos( 0 + 0 ) = 24443 KN
(TEEHADHERS)
K 9410 T#hER FHAHYVIOLE pv=P:sin(a+ 8e)= 24443 Xsin( 0 + 0 ) = 0000 KN
(TEEHDERME)
xA M cx= -0200 m (EELY EEEEETD)
yAR
KELLLED EEDE-4V
2+:p1+p2 d2
Myl= Pl (————— x——+ dw2
v T2 3t o)
= ppap x (2X 1656 + 6495 0850 .o .00 KN'm
1656 + 6.495 3
KEUTDOEEDT-4Vb
oo, 292+p3  dw2 | 2 x 8128 + 17.991 1.700 _ KN*m
My2= P2 (—p2’+p3 x—=) = 22201 X ( i Tl 3 ) = 16.496
TEEHDOYARDOERKE
My1+My2 4306 + 16.496 m
y= = = 0.851
P1+P2 2242 4+ 22.201
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anh

- KE

(F-TEREHTOEEKE)

Pwi=1/2-dw22- yw=

BE/KEDERUE

yl=dw2/3=

1700 / 3 = 0567

(F-CEREHTORTEKE)

PW2=1/2'hW2’2'Tw= 1/2 x 0000 2 x 10.00

BIEKEDERLE

y2=hw2'/3=

0000 / 3 = 0.000

3) WEFOERANDE

1/2 x 1700 2 x 10.00

m

m

0.000

14.450 KN

KN

HMEROERAZEL. HERRICEITTI-AEETET S,
%943 HEROIERALT—IVE
HhE HE $NEAHVi | KFEHH 7-hE(m) E-AUMMi(KN=m)
i (KN) (KN) i yi EHE- AV | [EERE— 4o
BE(f-TE) 22.050 4.410 0.000 1.125 0.000 4.961
TE 0.000 25.995 -0.200 0.804 0.000 20.900
FEAGL
&it 22.050 30.405 0.000 25.861
BE (/- TE) 22.050 4.410 0.000 1.125 0.000 4.961
TE 0.000 24.443 -0.200 0.851 0.000 20.801
JKE(HmE) 14.450 0.567 8.193
FhdHY JKIE (RiTE) 0.000 0.000 0.000
&it 22.050 43.303 0.000 33.955

(2) EREtHTES

FTEDBAEDRFICANSRFMEAITRDLS1245,

% 944 HERICHITH-TERDREETE D
ERETERE A
7N B FE-Avh | B ABAHS "%
M(KN+=m (KN)
FhEL 25.861 30.405 M=3 Mo, S=X Hi
EhHY 33.955 43.303 M=3 Mo, S=2 Hi
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$9E NI REEL R EREOHG
AT EE - FAXBMEIUER - BE =% & H "
[*E] 9-4-4. =TEOENEDRE
- BMHOEEER &R THEIER] (1) HEHEALHEECNE
EEEIL. HESIEGHE 0 sa=200N/mml(ELTHIRIHHSBNESEH __& 946 I-CEQEEHMES
BRTBLDEL. RATROIBELE. DO HFDERD20ELULEREDLE EX TR E A SEZSIS F1BE (N/mm?) BB DM SYd (m)
% (SD345MIHE) o TN BFE-Ab HAMAS | o cal [BEELDL Lo
sEpae 05210 _ 200 x & _ .. M(KN=m) [ (KN) ca sa a fEFRIk m
AR T oa 4 x 16 ¢ . FEHEL 13.403 16.670 8.0 1600 | 039 | &@E3IE | 012
ZZlz. e EhHY 24.182 32.328 8.0 1600 [ 039 | #@313E | 012
Toa : AVY)—hERMBMOFEMELNE MRS FALL 25.861 30.405 120 | 3000 [ 058 [ &5l | 012
Toa= 1.6 N/mm = FhHY 33.955 43.303 12.0 300.0 0.58 EE5IR | 012
EL EATYIER T TERSEDHEE. ERBRFRO2/3MELULEETSHE
ENTES, - ERHBICERRFEAVDESE. 1a080%LL LN DEkE (2) IBHEOEFERE

EED20FULERELES,

+ 945 SX R D FE ST L TE & R (SD345)
D13 13 0.995 1.267 4.0 410 140
D16 16 1.560 1.986 5.0 500 170
D19 19 2.250 2.865 6.0 600 200
D22 22 3.040 3.871 7.0 690 240
D25 25 3.980 5.067 8.0 790 270
D29 29 5.040 6.424 9.0 910 310
D32 32 6.230 7.942 10.0 1000 340
D35 35 7.510 9.566 11.0 1100 370
D38 38 8.950 11.400 12.0 1190 400
D41 41 10.500 | 13.400 13.0 1290 440
D51 51 15.900 | 20.270 16.0 1600 540

- BIFIEMEIG D EICx T BT
Oc £ Cca
2M
k*j-b-d®
- BB DBIERIG NEICx 9 bt
os £ Osa
os= M _ M
s As-j+* d prj*b-d?
- BABRIS AE ISR 55
Tm £ Tal
S
b-d

gc=

Tm=

—clz.
k={2np + (np)%1}"% — np
j=1—k/3
P=As/b-d
Fr . BAEEELEVMGEDOVERHEAS DFTEERHKTRD 5,
M
“osacjd
BE.BHOMSYITRODEBYET S,
1-TEE d= 012 m
_clz.
keji  BEHERAEHEOLDETEIZAVSERE
p : HMETEELKHEHEEO L (8L
As : EMIZHITB8E (FE) B (em?)
n ;M REEE n= 15
b : EFDES(cm) b= 100 cm

As'=

nzZea

: BB DBEES (cm)
: BHIFE-AUM(KN-m)
: HABTH (KN)

WHEORETEHHRAMMEIELTEDISNEERE TS, BEGRAMEEIORAEIROFEIZEYRDS,
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A RE-FRAXBEIUER KR 5% Hi it g
I
=947 I NEDRHERE
is HhE R
EH FAEL EhadHY FALL EFhdHY
CIEIES GBI HmE5I5k HmE5I5k
B TE |BEAa | REHE | MEE | BE | BRHE| #HEE | BE | RiME | FHEE | BE | REHE | HEE | BE
RIS (B GINE) b cm — 100 — — 100 — — 100 — — 100 —
TBEOES b2 cm — 40.0 — — 40.0 - — 40.0 — — 40.0 —
MY d’ cm — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 — — 12.0 —
AME d cm — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 — — 28.0 —
B FE—A R M | KN-m — 13.403 — — 24.182 — — 25.861 — — 33.955 —
HAMA S KN — 16.670 — — 32.328 — — 30.405 — — 43.303 —
D 16 — |D 16 — |D 16 — |D 16 —
@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm - |@ 250 mm -
BCAR As | cm? [s= 1986 cm?| — |[s= 1986 om?| — |s= 1986 om?| — |s= 1986 om?| —
n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K — |n= 4 K —
As= 7944 com’| — |As= 7944 cm?| — [As= 7944 cm?| — |As= 7944 om?| —
5 EEP=As/b"d — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 — — 0.00284 —
M/b-d? N/mmd  — 0.17096 — — 0.30844 — — 0.32986 — — 0.43310 —
1/Le=2/k"j — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 — — 8.652 -
1/Ls=1/p"j — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 — — 384.457 —
. k — 0.25238 — — 0.25238 — — 0.25238 — — 0.25238 —
* i — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 — — 0.91587 —
[E#E i 1 oc |N/mm? 80 15 (@] 8.0 2.7 O 12.0 29 O 12.0 37 O
SI3RIG N E os |N/mm? 160.0 65.7 (e} 160.0 118.6 O | 3000 126.8 O | 3000 166.5 O
‘AW N E Tm |N/mm?| 0.39 0.06 (e} 0.39 0.12 (o) 0.58 0.11 (o) 0.58 0.15 O
RINKFRE % 0.2 0.284 (@) 0.2 0.284 (@) 0.2 0.284 (@) 0.2 0.284 O
RAHHE % 2.0 0.284 (e} 2.0 0.284 O 2.0 0.284 O 2.0 0.284 O
WEBRHE As' | ocm? | 7.944 3.267 (@) 7.944 5.894 (@) 7.944 3.361 (@) 7.944 4414 O
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FEE B ALL) R EEE FEEEFEhHY 1R A8 EE T
<bf  DIBMERD) ¥ L ZDEL R, bIDHERR) ¥ B Eaqw colz.
I i | vor v vt B= 2400 m
Sh A Y . ry H1= 2750 m
) 2 b2=  0.400
TE+HER \i (tE+#mEs m
RWL N y b3= 2000 m
V2 a I H2= 2250 m
l RS H2| H Hi H2 V3 v o p S C= 0500 m
N g/ | N ‘/ A qwr di= 0183 m
“~—h Wi ~—:oh dw1 dwi= 2567 m
% S ~ 1 % dwi'= 2067 m
— —1 T i Ly L 1 hwi= 0000
H 3 \ Y w H ; Y wl= . m
: 1 S w : \Al W
N Y ; ‘\v Cy Y ' N { H ‘\. Cy v qw= 350  KN/m?
-7 Y c= 2450 KN/m°
dpmm | | @ (R b BE D) T any
sHEEsg 9l ad HEES Ys= . KN/m
A mn A m — 3
""""" ql, uli"""g3 u3 az, u2 rt= 1980 KN/m
B L—B—,J rs'= 980 KN/m’

rw= 1000 KN/m®

M ER:FHAELY RIBEEE MhE:ZhHY) {RA8EEmE
<& b3 (A EER) LY A Eqw B2, bI(MHERR) Ly i Eaqw
bbb ) ‘o |
LA 4 ; k&
TE+EEE) ! (TE+EFEY o d2= 0550 m
va \ U GWL ~ v dw2= 2200 m
! v p\ S H2| HI Hil H2 - v p K dw2'= 1700 m
N / v3a N / hw2= 0000 m
r W ' ph w2
% L I v Jf Y % L I ' g
: S e ‘ hw2 H e\ A
i h14y vy ¥y . Gy y v ! i h1*93 v1 Y c y
v v
a ({ﬂﬁ ) a2 (g B, BEA)
HERa HERS 2. u2
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(1) HEADFHE
R 1) FHHL
Ll DIDDERR) Ly BRI Egw ® BENIHE
- INERDBE
Y ER V1=b3-C- yc= 2000 x 0500 x 2450 = 24500 KN
TE+HES) (BAMNBEME)
VI'=b3':C:yc= 1750 x 0500 x 2450 = 21438 KN
7T-LEDFE
P\ 4 H2| HI (x5 R ARLE)
/ x1=1/2-b3= 1/2 x 2000 = 1000 m
:,.s;,h ‘ (BFABTHBEME)
I x1'=1/2:b3= 1/2 x 1750 = 0875 m
Y - hhEREDLTE
y V2=b3:H2: ys= 2000 x 2250 x 1860 = 83.700 KN
(BEABTHBEME)
V2'=b3'-H2: ys= 1750 x 2250 x 1860 = 73.238 KN
T-LRDFE
(xARE:RAALE)
_ B x2=1/2-b3= 1/2 x 2000 = 1.000 m
D (BAMANBENE)
-2z, x2'=1/2:b3= 1/2 x 1750 = 0875 m
b2= 0400 m - BEMIBEOEFE
b3= 2000 m (F-IIDEE)
c= 0500 m XS FEVi(KN) 7-L&(m) F-AUMMi (KN=m)
Hi= 2750 m HeE 2 Es AN BENE i xi’ Vi-xi Vi'=xi'
H2= 2250 m @D | MhERBEE 24.500 21.438 1.000 | 0875 24.500 18.758
B= 2400 m @ TE 83.700 73.238 1.000 | 0875 83.700 64.083
qw= 350  KN/m? &it 108.200 94.676 108.200 82.841
re 2450 KN/m? ¥ 1. xIEEAMNDBECLENSOIERE
ys= 1860 KN/m®
= 3 HERATOBEEDENMIEB
= 0 ° xARIDEINMIE Xe=7Y (Vi*xi)/ZVi= 108200 ,/ 108200 = 1.000 m
= 0 ° TAMOBEMBECOEENENMIE
0=¢= 30 ° xARDEDNMIE Xe=73 (Vi*xi')/ZVi= 82841 / 94676 = 0875 m
C/2= 0500 / 2= 0250 m (HFAHABERLSE)
b3=b3—C/2= 1750 m
9.4.12 REERR(ER:FHEL)
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TEDFHE
- FEIERBOFE(EL)
Ka= cos®(¢p—a)
2. sin(¢p+38)-sin(¢p—B) 2
cos” @ cos(d+a) [ 1+/\/cos(6+0()‘cos(01—/3) ]
- e 0866 x o500 12 %Y
1.000 Xx 0.866 X[ 1 +/\/ 0866 % 1000 ]
Zolz.
Ka : FEILEFREE(LEL)
¢  BEIORHTEEAR p= 30 °
o o BEEMNMIEELLTA a= 0 °
B BEEEOREIOVEEKFEOLTA = 0 °
0 : EEEEA(LED) Sd=¢= 30 °
(RIFTHLIE)
pl=Ka-qw= 0297 x 350 = 1.040 KN/m?
EBmTOLIE)
p2=pl+Ka-Hl- ys= 1.040 + 0297 x 2750 x 1860 = 16.232 KN/m?
(xEEH)
P=—p1;—p2 x Hy =—1240 '2" 10232, 5750 = 23749 "N
TEENDKEBRSBLVERERD IERIZKYKD S,
(XEEHADKEKS)
ph=P:cos(a+§)= 23.749 X cos( 0 + 30 ) = 20567 KN
(TEEHADEHRERS)
pv=P:sin(a¢+6)= 23749 x sin( 0 + 30 ) = 11.875 KN
(TEEHDERREE)
x A A : Xx=xp—y-tana = 2000 — 0972 xtan( 0 ) = 2000 m
cZlz,
xp o RRMNSREBEETOESE xp=b3= 2000 m
vAR
2:pl1+4+p2 % H1 2 x 1040 + 16.232 % 2.750 — 0972 m
pl+p2 3 1.040 + 16.232 3
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T
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K 9413 MHhEEAEICERASEIDHEE

HAETA
BEME
9_/’% < b3’ »
H | A
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A
gl i a3 T q2m
AR H
.......... "
« X
b2 b3
- B

K 9414 KR (EE:FAHALL)

(hdERR EEICERSESLE)

AMNERRIZERT SRMEFREREDHLGHA, RERETRO-TEDRERS ETHNNERDERIFARIZERSE. EhR

LEAICECORERS ERBE=ANTRELFRSETLIEDOZEEERT S,
Pv=1/2-pv *b3&Y, MM ERRIFDREFRD LIS,

2xpy 2 x 11875 KN/m
Pv= == 11875
kY BEMETORE.
oy PVIC/2 _ 11875 x 0250 _ .. KN/m
b3 2.000
(ZARHORES)
N=1/2:Pv -b3= 1/2 x 11875 x 2000 = 11875 KN
(BFAMNBEMECORNHHTEDREN 15 M)
N Pv’-2+-Pv g o148 -2|-11.875 < 1750 — 11085 KN
(ERLIE)
WN=2/3-b3= 2/3 x 2000 = 1333 m
(BAMNBEMEETTOERMNE: B0 W)
2-Pv+Pv b3 2 x 11875 + 1484 1.750 m
- 1875 1 1482 3 102
g R 5
BERAEOST - BRST  (REHEMEEEHELIKY)
aql= 72731 KN/m? (REETEIEE FhHiLIKY)
Q2= 4979 KN/m? (REFEIEE ZFEHLTLIKY)
(RETOMAKA)
qS=q1—q1—;qzx b2 = 72731 72'7312_4:)0 4979 . o400 = esoos KN/
(FAMNBEME COMER HE)
al—a2 72731 — 4979
gs=q1——I=T—x (b2+C/2) = 72731 — x (0400 + 0250
(B R )
Q=1/2-(q24q3)-b3=  1/2 x( 4979 + 68908 ) x 2000 = -118.698 KN
(BAMODBEMETOMBR )
Qs=1/2-(q2+qs)-b3= 1/2 x( 4979 + 66518 ) x 1750 = —-101.770 KN
(BETO7-LE)
3422 b3 68908 +2 x 4979 2,000 m
x= qq3+q: X3 T 68008 + 4979 3 09
(BAMNBEMETHDT-LAR)
__as+2:q2 b3 _ 66518 + x 49790 1750 _ ... m
wta2 3 66518 + 49.790 3

) = 66.518

KN/m?




Rk JIREEELAERR DL
HETRE-FERAXMEIVEN R % g B -1
2) FhHY
® HEOHE
[Es: 2 HHY RABEE - DOERRDEE
b2, b3(MHERR) ¥ BRI Egw R= © Vi= 24500 KN (EE: FHELEY)
- '" i i ' i HAMhREME L VI'= 21438 KN (B SEHELEY)
- : E T-hf
12 +E+BEE)  df RANS S xI= 1000 m (EEF:EHELEY)
RWL ‘ TADBEMEND cxI'= 0875 m (EE:ZFALGLEY)
: L - IOEREDLTE
H2 V3. V4 pv p (KBZEAL)
N ‘/ dwl’ R : V2=b3:dl* ys= 2000 x 0.183 x 1860 = 6.808 KN
v owl &2 < ph dwl BAMABERME . V2=b3-di-ys= 1750 x 0.183 x 1860 = 5957 KN
v M v v TR
T hwi = Vi N ) I 9v=10)  x2=1/2b3= /2 x 2000 = 1000 m
/ 1 A { 3':‘\.(“ . Cy y BAMNBEMEMNS : x2=1/2-b3= 1/2 x 1750 = 0875 m
v I ) (KB
suEs al d I (R H) RR : V3=b3-dwi'-ys'= 2000 x 2067 x 980 = 40513 KN
" A - BABNBREME © V3=b3-dwl’-ys'= 1750 x 2067 x 980 = 35449 KN
. .
-ti/u&ﬁjld/ . Q 7-hi
BEME uﬁ.....u T I REHED : x3=1/2-b3= 1/2 x 2000 = 1000 m
"""" s u2 BAMOBEMEMNS : x3=1/2-b3= 1/2 x 1750 = 0875 m
(5EN) - BAEMREDKE
R= : VA=b3-dwl'-yw= 2000 x 2067 x 1000 = 41.340 KN
b3 U BABHBEME  : VA=b3-dwl’-yw= 1750 x 2067 x 1000 = 36.173 KN
B 7-LE
= 0) : x4=1/2-b3= 1/2 x 2000 = 1000 m
BAMHBEMENS : x4=1/2-b3= 1/2 x 1750 = 0875 m
bt et - BEMIBOFE
B= 2400 m gw= 3500 KN/m? (F-AMDEHE)
Hi= 2750 m ye= 2450 KN/m’ B%x FEEVi(KN) 7-LE(m) E-AUMMIi(KN=m)
b2= 0400 m ys= 1860 KN/m? H"E £ FR B A nBELE i xi' Vi-xi Vi xi
b3= 2000 m yt= 1980 KN/m? @ MERBE 24.500 21.438 1.000 0.875 24.500 18.758
H2= 2250 m ys'= 980 KN/m? @ [xEOKEIULE) 6.808 5957 1000 | 0875 6.808 5212
= 0500 m yw= 1000 KN/m? Q [EEGKEIUT) 40513 35.449 1.000 0.875 40513 31.018
di= 0183 m c/2= 0250 m @ KE 41.340 36.173 1000 | 0875 41.340 31.651
dwi= 2567 m b= 1750 m it 113.161 99.017 113.161 86.639
dwli'= 2067 m
hwi= 0000 m HERATOEBENDEDME : Xe=I (Vi-xi)/ZLVi= 113.161 / 113161 = 1000 m
BEMEBETOBENEDNME : Xa=2Z (Vi-xi)/ZVi= 86639 / 99017 = 0875 m
9415 WEMEAR(ER:ZHHY)
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TEDEE
FETEFRHOGHE(LEL)

Ka= 0297 (EB:FHELKY)
(RIFTHLIE)

pl=Ka-qw= 0297 x 350 = 1040 KN/m?

(KR TOLE)
p2=pl+Ka-dl- ys= 1.040
(EEmTOLE)
p3=p2+Ka-dwl-ys'= 2.051
(KL EDxER)

1= p1-;-p2 x di = 1.040 -2I- 2.051

(KELLLTFRXEA)
oy P2HP3 2051 + 952
2 2

(xEEH)

P=P1+P2= 0283 + 14855 = 15.138 KN
TEENDKEBRSBLVERERD ERIZKYKRD S,
(XEEADKERS)

ph=P:cos(a+8§)=
(TEEADREKRS)

pv=P:sin(a+68)=
(TEEADEREE)
x5 [ © x=xp—y-tana =

ZZiz.

+ 0.297

+ 0.297

15.138 X cos( 0
15138 X sin( 0
2000 — 1.038

xp - RRMSREEEETOERE

x 0.183

X 2567

+

+

X

x 1860 = 2051 KN/m?’

x 9.80

9.523 KN/m?

KN

x 0183 = 0.283

KN

X 2567 = 14.855

30 ) 13.110 KN

30 ) 7.569 KN

tan ( 0 ) = 2000 m

xp=b3= 2000 m

vy A
KL E D FEDE-A
2-pl1+p2 di
Myl= P1- (——P2 0 SL 4 gt
v ( pl1+p2 3 i)
2 x 1040+ 2051 0.183 KN*m
= . X . = .
0283 X ( oI T 205 ——+ 2567 )= 0750
KELUTFDLEDE-AVE
2:p2+p3 _ dwl 2,051 9523 2567 :
My2= pp. (—2PZER8 Wl ) _ y4gs5 x (22 + x ) = 14963
p2+p3 3 2051 + 9523 3
TESHOYERADIERLE
Myl+My2 _ 0750 + 14963 _ .. m
PI+P2 0283 + 1485 '




FoE JIREBEEL BB DELE
I RE-FRAXBEIUER KR &% Hi it g
(TEDRERSEZARMICLIZEED, MO EREIFEDEIE H)
Py= 2Xpv 2 x 7569 — 7569 KN/m
i b3 2.000
d1 h&Y BEMETOREIL.
RWL v . Pv-C/2 _ 7569 x 0250 KN/m
v 1 i Pv= ———= =550 = 0946
HABAD (ZASTDIREN)
BEME dwt’ N=1/2-Pv *b3= 1/2 x 7569 x 2000 = 7569 KN
& /by dw1 (HAMDBEMBETONRHEDREN: BHHH)
s :
v ! ' No PYEPY . 0946 + 7569 . _ .. KN
H |'/ y 2 2
wly R vy (R L)
? 4 T ) XN=2/3:b3= 2/3 x 2000 = 1333 m
qli a3 jﬂgﬁ 4 (A NBEMBETORRNE: ABAH)
__________ oo ZPvtPV b3 2 x 7569 + 0946 1750 _ o m
% x PvtPv 3 7569 + 0946 3 :
. Q @ tHh#ERA
utf u3 4 ‘ CWERAOHH . AT (REHEIEEFNBYIEY)
s u2 ql=  100.148 KN/m (REFHEEE: ZHHYILY)
“w B EH Q2= -2752 KN/mM (REFHETEE:ZFHhHYILY)
(FRTOEERAH)
V] , — _ - 2
L—bl—> Bl =12 by = 100148 ——20148 2752 . 0400 = g299g KN/m
b3 B 2.400
B (FAMNBEMECOMBR HE)
— _— - 2
qs=q1—q1_Bq2X (b2+GC/2) = 100.148 100'1482400 2752 . ( 0400 + 0250 ) = 72279 KN/m
9416 HBERALEEN(EH ZEHHY) (th#E = A1)
Q=1/2-(q2+4q3)-b3=  1/2 x( -2752 + 82998 ) x 2000 = -80.246 KN
(FADBEMETOMER )
Qs=1/2-(q2+qs) b= 1/2 x( -2752 + 72279 ) x 1750 = -60.836 KN
(FRTOT-LARK)
e BF2a2 b3 82998 42 x 2752 2000 _ .. m
93+a2 3 82998 + -2.752 3
(FABNBEMETOT-LAR)
_ _as+2-a2 b3 _ 72279 +2 x -2752 1.750  _ m
I 72279 + 2752 3 0-560
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(ATEKELICKDIGEENE)

ul=hwil-yw= 0.000 x 10.00

(BEKEICEDIGEENE)

u2=dwl-yw= 2567 x 10.00

0.000 KN/m?

25.670 KN/m?

(FETHOBEAE)
— _ 2
wd=ut+ —22280 o b2 = o000 422870 0000 . 400 = 4278 KN/m
B 2.400
(BANBEMETCOBENE)
2—ul 25670 — 0.000
us=ul+ —— x (b24+C/2) = 0000 + 250 x (0400 + 0250
(REToEEH)
u=—“3J2ruz x b3 =—2/8 Z 28710« 2000 = -20948 N
(BAMNBEMETODBEAN)
Us= ”SZUZ x b3 =202 '2" 2870« 1750 = 28504 KN
(RETOT7-LR)
b3 2-u24ul 2.000 2 x 25670 + 4.278 m
XU= =—X = = 1.238
3 w2+u3 3 25670 + 4278
(BAMNBEMETDT-LAR)
o b3 2ru2tus 1750 2 x 25670 + 6952 _ . m
3 w2+us 3 25670 + 6.952

) =

6.952

KN/m?




FoE JIIREEELRIGERE DELE
I RE-FRAXBEIUER KR &% H H g
[*E] (2) BEOMEROEEADER
- DNERRDERETH IFE-AVE e T Hadt) 1) BrEADKE
MOERRDIFARIZE (T HH (FE-AVME, 7= TEDIHRICH T BT T AV MERBR A #9438 EEOERADEIT- AN EATOHE)
WEDET D, T70H5, TRIDR"0™ISHENT, .= TEDFHR, DEREMDFIRE . $AE AVi, Vs (KN) 7-L&(m) E—FUMMi(KN*m)
KUMDERRD TR DL B (FE-AVMEIRISTRIXDERIZH S, IKEE EHB v Ve ~ — i Ve
M1=M2+M3 BE (5R1%) 108.200 94.676 1.000 0.875 108.200 82.842
ZZIz. TE 11.875 11.689 1.333 1.102 15.829 12.881
M1 E=TEEDIFEDBRFE-AVb FAhEL BEH
M2 : DEEERDIFIEOB T4V iR 5 -118.698 | -101.770 0.946 0.833 -112.325 -84.774
M3 AADERRDIFIRD B FE-AVb a5t 1.377 4595 11.704 10.949
BE (5R1%) 113.161 99.017 1.000 0.875 113.161 86.640
TE 7.569 7.451 1.333 1.102 10.089 8.211
FhdHY BEH -29.948 -28.544 1.238 1.042 -37.076 -29.743
i & H -80.246 -60.836 0.644 0.560 -51.663 -34.068
f-rCEd &t 10.536 17.088 34.511 31.040

¥ 1. Vioxi.MilZ[E A, Vs, xs, Ms[Z B A NDBEMETOERA,

(3)  HEHHAE

M1 IINERRDIE D EDEEHZFAWAFZETETE D ERDLS1245, -, BIFE-AMIBELTIE - TR ESOBIFE-AVIMIZH N E
DELER (f\ BRDBREE A LT S (LEBEDISS),
,gg%,, ,,,,,,,,, MIERR| -
£ ms £949  BEEHIBHNEIROBEHMEN
| SHETEE A
(o] -1 7N B (FE—AVIM(KN-m) ([ R) B ABF 7S (KN) x5
HAVERRM3| 7= TEEEEIM1| SEatahFE—sub == BEME
9417 FHLREXEBROLHIFE- OB FhEL 11.704 13.403 13.403 1.377 4595 M1ZiZH
FhHY 34.511 24182 24.182 10.536 17.088 M1Z$RF

LT=AS> T, DD ERRD (TR DB FE- AV - TEAF TR DB [F - AU LY KELS
17558 (M3>M1) | BRMEXETHICALD AN ERRD (TR DB IFE- AV M= TR
(HROBITE-AMERAS,

- LEVBERE DRI AV TEBE T 154t

LB IUHLEER (R H2EMETDEZ AL FTRERLRKRTHD. &
BB REHAWSERD TR DOBIFE-AMIT - TED(FIR IDH T4t &
5,
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9-4-7. HIERFDEE
(1) HEHOHE
It 7B 5% AL ] REEE 1) EAHL
& b3 (MM ERR) LY B Eaw D BENIHE
i i i - ADERRDBEE
! Y R L VI= 24500 KN (B EALLEY)
TAMNBENE ©VI'= 21438 KN (BB ZFHELKY)
TE+#HFAE) 7-LE
V2 RS x= 1000 m o (HESEAELEY)
! vlop S H2| HI TAMNBEMEND xI'= 0875 m (EE:ZAGLEY)
\ K/ - AhEREDLE
— R V2= 83700 KN (#BF:FHAHLLY)
%V IR | fg&'ﬁmﬁﬁﬁﬁ V2= 73238 KN (B SEABLEY)
m l” ‘\vwe Cy L3 =3T=10) D ox2= 1000 m (FEEF:ZFHELEY)
>l " FAMADBEMLEND cx2= 0875 m (EEFEALELEY)
(€::3::3:%,)) a2 o
S E A ql CJ { 'E'LMLLIEO)ET%:
5 S (F-IIDEE)
B XS FEVi(KN) 7-L&(m) F-AUFMi (KN+=m)
"E 2 ¥R EA Al nBELE]  xi xi' Vi-xi Vi'=xi'
ZZlz. D | hhéiRBEE 24.500 21.438 1.000 | 0875 24.500 18.758
b2= 0400 m @ 15 83.700 73.238 1.000 | 0875 83.700 64.083
b3= 2000 m &it 108.200 94676 108.200 82.841
c= 0500 m X 1. xilEEARAOBECENSOER
Hi= 2750 m
H2= 2250 m HERATOEEDEMMIE : Xe=ZX (Vi*xi)/ZVi= 108.200 / 108200 = 1000 m
B= 2400 m BEMBETOBENDEDNE : Xa=2Z (Vi-xi)/IVi= 82841 / 94676 = 0875 m
gw= 350  KN/m?
Yec= 2450 KN/m®
ys= 1860 KN/m°
o= 30 °
a= 0
B= 0 °
S§=¢= 30000
C/2= 0500 / 2 = 0250 m (HAEHBEME)
b3'=b3—C/2= 1.750 m
9418 TWEMEAR(ER:ZEHEL)




FoE NI REBEELRIPERE DELE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % E E -
- XE
(FFLERBDOIHE)
_ cos?(¢p—a—0)
ke= in(¢+0e) sin(d—B—0) ]2
. 2. M sin . — B —
cosf cos“a-cos(Set+a+0) [ /\/ cos(Sotat0)cosla—B)
= e 0707 x 0320 12 42
0981 x 1.000 Xx 0.896 X[ 1 +/\/ 0896 x 1000 ]
Zclz.
Ke : HER(ZED) OEEITEFE(LEL)
¢ . BELIORIEERA ¢= 30 °
a - BEEHLSREEELTA a= 0
B BEEEOBRLOVEALKEEOLT A = 0 °
6 : HEEHA 9 =tan"'(kh)= 11310 °
_clz.
kh= 020 (Zerh)
Je : MEROBEEEZRA Se=1/2-¢p= 1500 ° (&)
X LT (p—B—0)<01DiGEIEsin(p-B-0)=01EF B,
(RIHFTHLE)
pl=Ke:qw= 0452 x 350 = 1582 KN/m?
(EETOLE)
p2=pl+Ke-Hi-ys= 1582 + 0452 x 2750 x 1860 = 24702 KN/m?
(xEEH)
p=_p1:p2 x HI =—182 "2"24'702 x 2750 = 36141 KN
TREEHDKERSBELIVRERDERIZKYRKRDH DB,
(EEEHDKERS)
ph=P:cos(a+ 8e)= 36.141 X cos( 0 + 1500 ) = 34910 KN
(EEEADREKRS)
pv=P:sin(a+ 8e)= 36.141 X sin( 0 + 1500 ) = 9.354 KN
(TEEHOEREE)
xH A : Xx=xp—y-tana = 2000 — 0972 xtan( 0 ) = 2000 m

butal [
w - RRMrSRBEREETOMERM

vA

2-p1+p2 _ Hi 1582 24702 2.750
pltp2 HI _ 2 X + x = o972 ™

pl+p2 3 1582 + 24.702 3

xp=b3= 2000 m
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LU TR

g!g

(fR78EEm)
\ 4
THEEODERSPY
LRBE=AAGHE (EBLE 7
TZ/P 4
N — o’
Py P
y A 4 y s
H | w A
S ﬁE ‘\v Cy
R= C{R, b3’ . —_
& AR R E V=N

b3

K 9419 MhEEAEICERASEIDHEE

(hdERR EEICERSESLE)
AMNERRIZERT SRMEFRERMEDHLGHA, RERETRO-TEDRERS ETHANERDERIFIRIZERSE. EhR
LEAICECORERS ERBE=ANTRELFRSETLIEDZEEERT S,

Pv=1/2-pv -b3&Y MM EIRBIFDREFRD L1245,

_ 2Xpv _ 2 x 9354 _ KN/m
Pv= —— == 9354
h&Y, BEMETORER.
by PV:C/2 9354 x 0250 _ ... KN/m
b3 2,000
(SHAHONER)
N=1/2-Pv :b3= 1/2 x 9354 x 2000 = 9354 KN
(BAMNBEMETOI TR EDREN : ARH )
N PYEPY . 1169 + 9354 . oo KN
2 2
(TERLE)
WN=2/3:b3= 2/3 x 2000 = 1333 m
(BAMNBECELETOERME: Ao W)
2:Pv+Pv b3 _ 2 x 9354 + 1.169 1.750 m
O L x = 1102
Pv+PV 3 9354 + 1.169 3
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1
foi

NIRERELRERDRE

RETRE - FERAXHKELVEH B

RN R S
g R 5
- WBRRAEOSE - SASH  (REFETHMEBREHLELIKY)
qi= 12669 KN/m?  (REHEHER ZHGLILY)
@= 621 KN/m (REHEHERZHELILY)
(RETOMEER )

— —_ —_ 2
< b3 B=ql =2 & 12 = 126569 126.69 627+ 0400 = 104530 KN/m
A B 2.400
BEME (FAMDBEME COMBR AE)

| — _ 2
c/d b3 gs=al——1—%_» (b2+C/2) = 12669 126.69 827« ( 0400 + 0250 )= 90680 KN/m
ke > B 2.400
T (48R )
ET- 4 Cy Q=1/2-(q2+q3)-b3=  1/2 x( -627 + 104530 ) x 2000 = -98260 KN
H a2 (RAMHBELECOMBERA)
al: a3 a ; Qs=1/2-(q24qs)b¥= 1/2 x( -627 + 90680 ) x 1750 = -73859 KN
........... LR (BATOT-LE)
a @3+2-q2 | b3 _ 104530 +2 x 627 2000 _ .. m
x BFa2 3 104530 + 627 3
e b3 (AWM HBERBETOT-AE)
B q __os+2:a2 b3 _ 90680 +2 x 6270 1750 m

9.4.20 B R 0 (R F h7al)

0.540

as+aq2 3 90.680 + -6.270 3




$9E NI REBEELRIPERE DELE
A RE-FRAXBEIUER KR 5% H H g
2) FhHY
® BEMIHE
MRS 2 Y ) RABEE - ADEROBE
b2, b3(MAERR) ¥ BRI Egw R= : VI= 24500 KN (HhER%: 2 HALLY)
- '" i i i i HABNBEME VI'= 21438 KN (HEE FAELKY)
b A ~ A T-LE
V2 ; BsEmD xI= 1000 m (HEE: ZHELLY)
| TEAHEEE) 2 BAMADBEMLEND xI'= 0875 m (HhEE ZAHELELY)
GWL ‘ Y - DR EDEE
hil H2 o v op S P4 (KAZELE)
v3\1/4N K/ 9= : V2=b3-d2-ys= 2000 x 0550 x 1860 = 20460 KN
&7 o w2’ | (o HAMNREMLE : V2'=b3-d2-ys= 1750 x 0550 x 18.60 = 17.903 KN
Wi : _
Y= A M f v y ' 7-AR -
hw2 b A E¥=VT=10) D x2=1/2-b3= 1/2 x 2000 = 1000 m
v ' Pog h v [ \we c ' BAMPBEMENS : x2=1/2-b3= 1/2 x 1750 0875 m
v v a2 (KELELT)
stuEs 99 (B R 7) R : V3=b3-dw2'-ys'= 2000 x 1700 x 980 = 33320 KN
: g T TAMDBEME © V3=b3-dw2-ys'= 1750 x 1700 x 980 = 29.155 KN
gas
TAMHD | - 7oA
BEME u1f....u I REHED : x3=1/2-b3= 1/2 x 2000 = 1000 m
QIJUSJ\["\I\ u2 BAMNBEMEMNS : x3=1/2-b3= 1/2 x 1750 = 0875 m
(&ERH) - hhERREDKE
R= © VA=b3-dw2'- yw= 2000 x 1700 x 1000 = 34000 KN
u BANBREME : VA=b3-dw2'-yw= 1750 x 1700 x 1000 = 29.750 KN
b3’ 7-LE
< B E3=VT=10) © x4=1/2-b3= 1/2 x 2000 = 1000 m
b BAMABERBEMD : xd'=1/2:b3= 1/2 x 1750 = 0875 m
ZZIz. - EMIBOHE
B= 2400 m gw= 3500 KN/m? (- DEE)
Hi= 2750 m yc= 24500 KN/m? B%x FEEVi(KN) 7-LE(m) E—AYMMIi(KN=m)
b2= 0400 m ys= 18600 KN/m? H"E £ ¥R Es HAMABELE| i xi’ Vi xi Vi’ xi
b3= 2000 m yt= 19.800 KN/m? D | hhéRBEE 24.500 21.438 1.000 0.875 24.500 18.758
H2= 2250 m rs'= 9800 KN/m3 @ [xEGKEIULE) 20.460 17.903 1.000 | 0875 20.460 15.665
= 0500 m yw= 10000 KN/m? Q [EEGKEIUT) 33.320 29.155 1.000 0.875 33.320 25511
d2= 0550 m c/2= 0250 m @ KE 34.000 29.750 1.000 | 0.875 34.000 26.031
dw2= 2200 m b= 1750 m &it 112.280 98.246 112.280 85.965
dw2'= 1700 m
hw2= 0000 m HERATOEEDEMIE : Xe=2X (Vi*xi)/ZVi= 112280 / 112280 = 1.000 m
BEMETOBENDEDNME : Xa=2Z (Vi-xi)/ZVi= 85965 / 98246 = 0875 m
9421 TWEERARGER:ZHHY)
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%
anh
ol
ot

=

KB EDEB L ERMOHE)
Ke= 0.452
KB TFTOEBLERYMOHE)
o cos®(p—a—8)
ke =
sin(¢p+8e) sin(p—B—6) ]2
N cos(Beta+t8) cos(a—R)

cos B -cos’a-cos(Seta+6) [ 1

0.955
- 0707 x 0212 ]2 = 0589
0952 x 1000 x 0.841 x[ 1 +/\/ BT %1000
Zolz.
ke : HWERF(KF)DEBLEFZEEH(LEL)
¢  BEIORHTEEAR = 30 °
o . BEEHAREELELT A a= 0 °
B BEEOBRLOVEALKEEOLT A g= 0 °
de : HMENOBEIERA Se=1/2-¢p= 1500 ° (+&1)
0 : MEEHA 0 =tan '(kh)= 17.745 °

ZZiz.
kn' : KBTORMTEE kh'= 0.32
¥ fzEL.T(¢p—B—0)<0I1DZEEsin(p-B-0)=01LF 5,




FOE JIIFRBEEEL RERE D ERE
Rt R FRAXBMELUVER-BE % 5 & =
(RImTHLE)
(IR78EmE) pl=Ke:qw= 0452 x 350 = 1582 KN/m?
v (KGR LEETOLE)
p2=pl+Ke+d2: ys= 1582 + 0452 x 0550 x 1860 = 6.206 KN/m>
LR ORERSPY KB TETHLE)
LRIEH=ANHHE (EBLE 7 p2'=Ke'* (qw+d2-ys)= 0589 x( 3500 + 0550 x 1860 ) = 8087 KN/m’
o/ (EETOLE)
Tv/ p3=p2 +Ke'-dw2- ys’= 8087 + 0589 x 2200 x 9580 = 20.786 KN/m?
N Ye— o UKL EDEEH)
pr= PIHPZ gy = 1582 + 6206 . 550 = g4 KN
PV Pv::" 2 2
y y s
= < \w \ OKEATFOLEH)
B C ! i .
s : / pP2= pz:p3 x dwz =—2287_+ 20780 900 = 31760 KM
BRlcp, b3 2
e > (xEE&H)
& AR AR E P=P14+P2= 2142 4+ 31760 = 33902 KN
b3 TEENDKERASELVRERS ERIZKYKRDH S,
(EEEADKERS)
9422 MHhERLEAICERSEDIDHRE ph=P-cos(a+ 8e)= 33902 X cos( 0 + 15 ) = 32747 KN
(TEEHADHERS)
pv=P:sin(a+8e)= 33902 X sin( 0 + 15 ) = 8774 KN
(TEEHDERME)
xAH [ : x=xp—y tana= 2000 — 1032 Xtan( 0 ) = 2000 m
-2z,
xp  RRMSREBEmETOIER xp=b3= 2000 m
v
KELLLED EEDE-4UE
2-p1+p2 d2
= . —_— X —
Myl= P1- ( o2 3 + dw2 )
— oqap x (22X 1582 + 6206 0850 . . )= 51g5 KNm
1582 + 6.206 3
KELLLT D EEDE-IVE
oo, 2:02+p3  dw2 | _ 2 x 8087 + 20786 2.200 _ KN*m
My2= P2- ( atos 3 ) = 31760 x ( 5087 T 20786 < 3 ) = 29.814
TEENOYSEAOERLE
My1+My2 5185 + 29814 m
y= = = 1032
P1+P2 2142 4+ 31.760
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A
d2
GWL Y
— Y A
BAKAD
BENE
c/2 |/ . dw2|  gw3
> /
WL | Y
— A ’ I y
hw2' R A '/ C!t '
u2
BEH
- B

9423 MR AHEHEEHGER:ZFHHY)

®

ql= 186.366 KN/m’ (REFHEMBER: ZFHHYILY)
- =CERTEMN D5 g

b=x= 1305 m (REFEMMER:FHHYILY)

RRnsD5 R,
bg=b—b2= 1305 — 0.400
(RATOMER H)

0.905

m

ql-b2 186.366 x 0.400

g3=ql ————= 186.366
X

(BAMNBEMETOMBRNE)

1
gs=ql— d

(R A1)

x (b2+4+C/2) = 186.366 —

1.305

186.366

1.305

Q=1/2-93-bg= 1/2 x 129.242 x 0.905

(BAMNBEMETOMBR )

Qs=1/2-gs-(bg—C/2)= 1/2 x 93.540

(RRATOT-LE)
bq 0.905 m

= =—22 = 0302
=73 3

(BAMANBEMETOT7-LR)
_ bg-C/2 _ 0905 - 0.250

3 3

0.218

% (

= -58.482

m

= 129.242

x (

0.905

&8 # # =
(TEDHRERDE=ADMICLIzEED ., M ERBIHFEDIEH)
Py= 2Xpv 2 x 8774 8774 KN/m
b3 2.000
h&Y BEMETOREIL.
. Pv:C/2 _ 8774 x 0250 KN/m
Pv'= = = 7000 = 1.097
(ZAFHDRESN)
N=1/2-Pv *b3= 1/2 x 8774 x 2000 = 8774 KN
(FABNBEMETOANMEEDREN : &HRI M)
N'= Pv-zi-Pv . b3 = 1.097 -2|- 8.774 x 1750 = 8637
(YERGE)
xN=2/3"b3= 2/3 x 2000 = 1333 m
(A NBECEEFTOERME: B2 W)
_ 2-PvtPv b3 2 x 8774 1.097 1.750
Pv+PV' 3 8.774 1.097 3
AR 5
CHMBRAEDCSE 0 SASH (REHEMMTEFEHAHYILY)

KN/m?

KN

0.250

)

KN

1.102

0.400 + 0.250
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ol
ot

@ HmEA

(BTERGLIIC & BIHEFE)
ul=hw2: yw= 0000 x 10.00
(BEKREICEBIBENE)
u2=dw2: yw= 2200 x 10.00

0.000 KN/m?

22.000 KN/m?

(FETHOBEAE)
— _ 2
w=ut+ =279 o po = o000 422000 0000 . 400 = 3667 KN/m
B 2.400
(BANBEMETCOBENE)
2—ul 22000 — 0000
us=ul+ —— x (b24+C/2) = 0000 + x (0400 + 0250
B 2.400
(REToEEH)
U ustruz X b3 = 3867 :22.000 < 2000 — —psss7 KN
(BAMNBEMETODBEAN)
2 5.958 22,000
Us= ”S-;” X b3 = ‘2" x 1750 = -24463 KN
(RETO7-LE)
b3 2-u2+u3 2000 2 x 22000 + 3667 m
Xu= =—X = X = 1.238
3 w2+u3 3 22000 + 3667
(BAMNBEMETDT-LAR)
oo b8 2ru2tus _ 1750 2 x 22000 + 5968 _ ... m
3 w2 +us 3 22000 + 5.958

) =

5.958

KN/m?




H

9

o

NIRERELRERDRE

RETRE - FERAXHKELVEH B

(2) HEEOIMEROBEIDES
1) BrEADKE
5 9.4.10 HEROER DTVt
RaE EE §GFﬂVi\VS(KN) 7—AE(m> {.—)“JFMi(KN-m)
Vi Vs Xi XS Mi Ms
BE (51%) 108.200 94.676 1.000 0.875 108.200 82.842
TE 9.354 9.208 1.333 1.102 12.469 10.147
FEAGL BEAH
&R 5 -98.260 -73.859 0.624 0.540 -61.327 -39.884
&it 19.294 30.025 59.342 53.105
BE (5R1%) 112.280 98.246 1.000 0.875 112.280 85.965
TE 8.774 8.637 1.333 1.102 11.696 9.518
FhdHY BEH -25.667 -24.463 1.238 1.042 -31.776 -25.490
i & H -58.482 -30.634 0.302 0.218 -17.662 -6.678
&t 36.905 51.786 74.538 63.315

¥ 1. Vioxi.MilZ[E A, Vs, xs, Ms[Z B A NDBEMETOERA,

(8) EREtHTESN
AMERDIE NEDREHZANSRETENFIRD L1245, £, HIFE-AMNIBIL TR =TEES OB FT- A IMIEN N E

IRDEEEE N ET B,
% 9.4.11 HERICHITDOMNERDFREETE A
ERETERE
/N2 B FE—AYMM (KN = m) AR S (KN) &%
M ERRM3| 7= TEEEEIM1 | SEtEaFE-A0b [E¥5 BEMNE
FNEL 59.342 25.861 25.861 19.294 30.025 M1Z$EF
FhHY 74.538 33.955 33.955 36.905 51.786 M1ZHE A




$9E NI REBEELRIPERE DELE
AT EE-FANXBMB LU ER KK 5% H B
[AE] 9-4-8.  HINEIRDISNEDRES
C BARADRE [T B4 () B E1HR . (1) HREIWEALHRCHE
SHEB KRG T OMEMIEKICET B8 1ELTRET 5. 205 ®94.12 DD ERRDERE I 1) L BIE N E
B HOBHEFERALEVMEEDEAMBTRISHEERDLSGAHET X EHHRE SEZSIS F1 B (N/mm?)
&ETT B RAE gFE—sr]  EABASKN) A NE
1. AR DL, EAM NEEHIED X BB EITE =T A MKN-m) [ mm  [EEmEd 0 | 7% [Tal [dm]dm)]am)] a/d | @ | zal'
G HEET B, " FREL 13.403 1.377 4595 8.0 160.0 [ 0.39 [0.150 [0.380 | 1.750 | 4.61 [ 1.0 0.39
2. FAMIGHEDRER XRNAEEIFITEOTLSIDOERIED R FhbY 24.182 10.536 17.088 8.0 1600 | 0.39 |0.150 |0.380 [ 1.750 | 461 | 1.0 0.39
BIE&Y1/2nZIFAREIZIT> TR (h: 2DED) , RS ZFAhiL 25.861 19.294 30.025 12.0 3000 | 058 [0.150 [0.380 [1.750 | 461 | 1.0 0.58
3. HAMANYABEREL LD, BAMAN ValZ &> THBRGNET a i R FhHY 33.955 36.905 51.786 12.0 3000 | 058 [0.150 [0.380 | 1.750 | 461 | 1.0 0.58
LT&LY, ¥ 1. HHOADSdE. MMOERD LEICERFIAEBISNSIIENDLRIZKYRKRDT -,
bl falt d=C—d’= 0500 — 0120 = 0380 m
a=3—a/d =L 1Ifa=2 ZZIz.
a/d<1.0 s a= 20 C : MHhUROES(HHE)
10=5a/d<20 : a= 3—a/d d  HEHOMLSY (DD ERRO EEAE )
20=a/d A= 1.0 2. BABANValZRIZEYKRDT=,
4 ROBHEFERITIEEDOEAMBEIIRICEYKRD S, a=hb3—C/2=b3'= 1750 m
S=1/2Se+Ss 3. « D BABRANValZ KB EHERG NEDEEIHRE,
f=fZL. Tal = EELAWHEREARISAHE
Se : IWH-tDHEABEE Tal’ : BILEFEEAMGEHE
Ss  HFHOZITHFOFAMBRE 4. HIFE-AIDOERKELHEHONSY

EHEAMEAESROBRGEFERTIEEOHBTICNEERZD
BRICIE., BMTEEFEG AEUTICESE THEIATNIE A5G
LY,

A-A FARDOBREMNE

A
2

%ZD
&

A

7 %////% hy
akirnve iz

A A

9424 HABANVDERH

e #FE- A0 | SN
K& rRRE | &Y
s ZAGL | LEEE | 012
) FhbpY | L@EmsiEE | 012
= FhBL | E@ESIER [ 012
RER —Shmy | tmem ]| o0
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9 NIRERELRERDRE

KR EE d= 012 m
KT E d= 015 m

- R/INKFRE Asi(%)
Asi=100-P

2. TmFEAHBREMETOEAMISHET. FHEKXFRDLI12G5,

Tm = Tal

_clz.
Tm o BABBEMETOETANGAE
Tal’ : BIBLIHBECLAMIEHE

AT EE-FANXBMB LU EH KK 5% H g
[AE] RKAHAEORE (2) DDOEROIEAEDES
1) H#EBEAEEEOLDEDRS 1) BEO®RE
- BT EMEIC D EICx T 554 is
Oc = Oca IEH FEhiEL ZFAhAdhY
o 2m INCEES INCEHES
k+j*b-d? £ ¥R e B | WEHE | MEE | BE | RitE | HEE | BE
» A DBIERIS N EIZRT DM ERAA IS (B fINE) b cm — 100 — — 100 —
Os = Osa IMERRDES (e} cm - 50.0 — - 50.0 -
cem M _ M BEHMHARY d’ cm — 12.0 — — 12.0 —
As-j- d prjb-d? A5 d cm — 38.0 — — 38.0 -
s AR OEICH T 554 BIFE—AVL M | KN*m — 13.403 — — 24182 —
Tm = Tal HAA(RR) S KN - 1.377 — - 10.536 —
= S AW (2d) s’ KN — 4595 — — 17.088 —
b-d D 16 — |D 16 —
ZZlz, @ 250 mm - |@ 250 mm -
k={2np + (np)21"2 —np Rl As | om? [s= 1986 cm?[ — |s= 1986 om2|[ —
i=1—k/3 n= 4 N — |n= 4 VN —
P=As/b-d As= 7944 cm’| — |As= 7944 cm?’| —
-2z, $&f5 EP=As/b"d — 0.00209 — — 0.00209 —
ki  HEHEABEEORDFEICHANS RS M/b-d’ N/mm?  — 0.09282 — — 0.16747 -
p : EIMETERECHKHETEEO L () 1/Le=2/k"j - 9.769 - - 9.769 —
As  ERMIZBITR8E (FRER) EHE (cmd) 1/Ls=1/p*j — 516.521 — — 516.521 —
n M REEE n= 15 2 k — 0.22100 — - 0.22100 —
b HHDES(cm) b= 100 ¢cm - j — 0.92633 — — 0.92633 —
d : BMOBEHES(cm) [E#E RS 1 BE oc |N/mm? 80 0.9 (@] 8.0 16 O
M BHIFE=AUF(KN=m) SR AE os |N/mm?| 160.0 479 (@] 160.0 86.5 O
S : HAEAKN) HAESHEES)] tm [N/mm?2] 039 0.00 (e} 0.39 0.03 O
Fr . MAEERBLEVGEDDLEKMEAS DETEITRATRD S, BAMISHE QD] tm [N/mm?| 039 0.01 O 0.39 0.04 O
As'= M SN E % 0.2 0.209 ®) 0.2 0.209 ®)
Osa*j-d RAHHE % 2.0 0.209 O 2.0 0.209 O
BHE.HBHOMRYETRDEESYET S, B E As' | cm? | 7.944 2.380 (@] 7.944 4.294 O
f-TEE d= 012 m ¥ 1. EHIILESHRICKYREL.




2. TmIFAMBEMETOEAMNGAET, FEREIRDKIIZHD,
Tm = Tal

Pt by

Tm
Tal

 FABRBEME COEARGHE
D BB ARG HE

$9E NI REBEELRIPERE DELE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % H 5 g
2) BHOEEE MER- FERIEER 2) HhEORE
EEEL. FEEIEDNE 0sa=200N/mm’(ELTHIRITHIAVREEH HER
RIBEDEL. REXTRO-ELUE, MO HHOEERD20EULEREHE EH FAGL FAHY
% (SD345MIFE), I3RS IEES
- _ Osa *¢p _ 200 x ¢ _ £ ¥R e (EM | REHE| SHEE | BE | BRiHE | HEE | BE
EERla= = = 3125 -¢ —
47 o0a 4 x 16 AR (BAINE) b cm - 100 — — 100 —
ZZlz. NINERDES C cm — 50.0 — — 50.0 -
T oa caAVO)—hEEBEHORMESE MY d’ cm - 12.0 - - 120 -
Toa= 1.6 N/mm AME d cm — 38.0 — — 38.0 —
L. BEATYIERITTERIELHEE. ERBFRO2/MEULLETSHT HIIFE—AVE M | KN'm - 25.861 - - 33.955 -
ENTED, -, EBEHEFHICERBFLRAVDZEE. 1a80% LI EMNDELEH AR A (R S KN — 19.294 — — 36.905 —
EEO20EULEREHE S, &AM (2d) S | KN - 30025 - - 51786 =
D 16 — |D 16 —
%* 9.4.13 S DT ETE B R(SD345) @ 250 mm| — |@ 250 mm| —
R e spEE | A% AT EE Rl . 2 As 2 [g= 1.986 2l — |s= 1.986 2l —
mus | wwe | NN | STUER U | S | S = R A
D13 13 0.995 1.267 4.0 410 140 As= 7944 cm?| — |As= 7944 com?| —
D16 16 1.560 1.986 5.0 500 170 SRR EEP=As/b"d — 0.00209 - — 0.00209 —
D19 19 2250 | 2.865 6.0 600 200 M/b-d? N/mmd  — 0.17909 — — 0.23515 —
D22 22 3.040 | 3.871 7.0 690 240 1/Le=2/k*j — 9.769 — — 9.769 —
D25 25 3980 | 5.067 8.0 790 270 1/Ls=1/p"j — 516.521 — — 516.521 —
D29 29 5.040 | 6.424 9.0 910 310 . k — 0.22100 - — 0.22100 —
D32 32 6.230 | 7.942 10.0 1000 340 * i — 0.92633 — — 0.92633 —
D35 35 7510 9.566 11.0 1100 370 [ #E it 11 B oc |N/mm? 120 1.7 (o) 12.0 23 [e)
D38 38 8.950 | 11.400 12.0 1190 400 SRS N E os |N/mm?| 300.0 92.5 O | 3000 1215 [e)
D41 41 10.500 | 13.400 13.0 1290 440 HABBHEES)] tm [N/mm?2| 058 0.05 (o) 0.58 0.10 (o)
D51 51 15.900 | 20.270 16.0 1600 540 BAMGEHEQRD] tm [N/mm?2| 058 0.08 (e} 0.58 0.14 (e}
RINEFHE % 0.2 0.209 O 0.2 0.209 O
RRKH=E % 2.0 0.209 (@] 2.0 0.209 O
WEBE As’ | om? | 7.944 2.449 [e) 7.944 3.215 [e)
X 1. EFIEBESHEICKYREL,




$£9E NI REBEL R PERE DR
SBEHEE HAXEHKES LUEE-BBE B4 =
[AE] 9—5. EHIHE
- BREETE TR=a7 LB ETESLUNDEROBRESTEERIZTT .
1) IREGOHGRIEGRROESE
A-YMEHEERALANME S O EHGRIR. 8GR NSHOBREELE WEE200 LLE
193, i o / (zf20. b - KEFRHE)
- BABAASLUHARESGORGRLBFHERITEOESEE D 183 x 250 mm s
=T D, q i BAG - ERESLUEBRBHONMIIEETS
% 9.5.1 IHFOBGELEGRABOMEEE b D 13 x 250 mm
EHEE EMESEG d P
R RS D13 D16 D19 D22 D25 D29 D 13 x 250 mm -
25mm | — | — | — | O] O | & b4 HEEX v
250mm O O O O O O b D 16 x 250 mm
% 1. D29—125mmid. MADHS BDERHOHISERT 5. wErzoame— >4 k[
2. BHAROERZEMEL. SHEOHRFOERLEIZK (#FR3150LE) [T EARE 85
EDLULRY ., B ERE250mmET BT EMNEELLY, o b D 16 x 250 mm
ST RBDOBRABREDELTVADE, AR TEEEIONIERE d=12em “l.t <L 1% d=12cm
THDHIEE, DOLURIHIZ A ETERGDONSILY—FREECDIERE d P ,
ENS(TESHTEIZEBEDTH S, d=12em
2) IRGERABGOMEEE o o o oVo oi‘o oo
EHHERABGOERE. TROMEEERELT S,

% 952 FRGLRABEOMEA T /4 (] TR b‘b‘d"U'U“b'U'U
w‘g D13 | D16 | D19 [ D22 | D25 | D29 d,"_"15cm
B8k AH (E8%R 250mm
Didote250mm| O ] O] O] O] O] © 1056 AR E A
D16ctc250mm — — — — — — D 13 x 250 mm
D19ctc250mm — — — — — -

E##H| D22 | D25 | D29 X ETBREHITRFERTBVIENEFLL, REFRGHF TRES S,
B2 F 8K (E855), 125mm
D13ctc250mm | — — — 9.5.1 ERAETER
D16ctc250mm | O O —
D19ctc250mm — — (@)

1. ERIT. EREMSGSLUOENKGLRE DM RANOE
TEHEVERBITONTIE, THEZEHKFHD1/6 L L IDEREH
EFREITHEDELTEZELLEZIDTHS,




W
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NIRERELERDRE

RETEE - FERAXBELIUVEN - BE

%!S

LU TR

9—6. HAHMARMOFEICAVAHEAIDIHE

AR ETOFHETHE., LEBEELLTHERSEERDO FTEEL T A, EEGEA RO E TEKEFEDM FE- AR TR
O HEADERMBEOESERIVENH D, LA >T. CCTIITHBTOMBENERDDZEET S,

BEGTRICAVSHENINELESERYER. ERELIFAHYIET S,

C |
B A RO ERSR
o —»b?<—
| \\)
—Iﬂﬁm —_ e — . ] R S-S O S e e s — e — S ! k_ 7:__;’@._ —_
t1y VJ vell| 4 V() '
T [ v Y% OO
\ M)
bt il B x N
yg= 1171 m h T sERA
ygl=yg+(C—t1)= 1171 + ( 0500 — 0500 ) = 1171 m IREBEEEANY L= 550 |m
t1= 0500 m
c= 0500 m
L= 5500 m
b2= 0400 m

x=L—b2/2= 5.500 0400 / 2= 5300 m

9.6.1 EAHE A R ORARE




H

9

foi

NIRERELRERDRE

RETRE - FERAXHKELVEH B

B s 5

(1) EROESAVIINEELHEAOHEEAHY)

% 9.6.1 BN VIS EROERDET-IVE
. SWEAVI | KT AH 7-LE(m) EARMIN'm),
R RH (KN) (KN) HEE— A M E4s7—4sMo
xi yi ygl y " = Mo BR#EAMO’
BEBFK+LTE)| 140111 1.169 163.79
TE 7.569 13.110 2.400 1.038 1171 | -0.133 18.166 13.608 -1.744
JKIE (BE) 32.947 0.856 1171 | -0.315 28.203 -10.378
EFhdHY JKIE (FiTE) 0.000 0.000 1171 | -1.171 0 0
BEAH -30.804 1.600 -49.286
&5t 116.876 46.057 132.67 41.811 -12.122
X 1. ERPLDTOE-IVb
FAHY . Mc= IVi-B/2—M= 116876 x 2400 / 2 — 144792 = -4541 KN-m
M=Mr—Mo= 13267 — -12.122 = 144.792 KN-m

2. HHIZHTLHEAHDES

V=7JVi-L-2= 116876 X 4400 x 2 = 1028509 KN
H=JXHi-L-2= 46057 x 4400 x 2 = 405302 KN
M=V-e= 1028.509 x -0.039 = -40.112 KN'm
ZCIz.
e=B/2—d= 2400 / 2 — 1239 = -0039 m
d=(Mr—Mo)/ZVi= ( 13267 — -12.122 ) / 116876 = 1239 m
L= 4400 m
3. [EEEE-AVMMoDEE
46057 x( 0908 — 1171 ) = -12113 KN'm = Mo= -12122 KN'm -:= OK
bt falt
ERTERS) TOKEADOERMEBE=Mo/ZHi= 41811 / 46057 = 0908 m

BB~ DY MNEREygl= 1171 m
L LEEERORS(KAD L= 4400 m
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NIRERELBERDRE

RETRE - FERAXHKELVEH B

(2) HMEROEBMAVINSEEHENOHEGENHY)

% 9.6.2 BN YIS EROER LTIVt

. SWEAVI | KT AH 7-LE(m) EAAMIN'm)_
s A (KN) (KN) T AYMr L,
xi yi ygl y R = Mo BR#EAMo’
BEFA+LTE)| 139.230 27.846 1.168 1.327 1171 0.156 162.621 36.952 4.344
TE 8.774 32.747 2.400 1.032 1171 | -0.139 21.058 33.795 -4.552
JKIE () 24.200 0.733 1171 | -0.438 17.739 -10.600
EFhdHY JKIE (RiTE) 0.000 0.000 1171 | -1.171 0 0
BEAH -26.400 1.600 -42.24
&5t 121.604 84.793 141.439 88.486 -10.808
X 1. ERPDLTOE-IVb
FAHY . Mc= IVi-B/2—M= 121604 x 2400 / 2 — 152.247 = -6.322 KN-m
M=Mr—Mo= 141439 — -10.808 = 152.247 KN-m
2. HEICHITIETEADOER
V=7JVi-L-2= 121604 x 4400 x 2 = 1070.115 KN
H=JXHi-L-:2= 84793 x 4400 x 2 = 746.178 KN
M=V-e= 1070.115 x -0.052 = -55646 KN-'m
ZCIz.
e=B/2—d= 2400 / 2 — 1252 = -0052 m

d=(Mr—Mo)/ZVi= ( 141439 — -10.808 ) / 121604 = 1252 m
L= 4400 m
3. EEITOEERI-AVIMo DEE

84793 x( 1044 — 1171 ) = -10769 KN'm = Mo= -10.808 KN:m -:- NG
ZCllz. .

ERTE(RS) TOKEADERMEBE=Mo/ZHi= 88486 / 84793 = 1044 m
EE#ADYIMNEREygl= 1171 m

L LEEEORS(FAD L= 4400 m
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RETRE - FERAXHKELVEH B

(3) LESEEROEEAVINSE-HEAODES
% 9.6.3 BB~V SE =M Em A DEE
HH HERA [EEL ERRIBX
1EHH /s | B HEF HhE Ry i HhE R (m)
SRERE \ KN 116.876 121.604 | 1028.509 | 1070.115 5.300
KERE H KN 46.057 84.793 405.302 746.178 5.300
B (FE-AUb M |KN-m|[ 49.392 92.972 -40.112 -55.646 5.300
X 1. EREEBIRNRBEANVOEHENMDERTHS,
x=L—1/2:b2= 5500 — 1/2 x 0400 = 5300 m
Zalz.
L JIREEANVE L= 5500 m
b2 : =TEDES b2= 0400 m
(RARFIHHI DD IEE)
X=1/2:b2= 1/2 x 0400 = 0200 m




